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Cumhurbaşkanı Erdoğan,  
Cumhurbaşkanlığı  

Külliyesi’ndeki Kabine  
Toplantısı’nın ardından 

 millete seslendi:

Destan  
yazan bir   
TÜRKİYE VAR

Toplantıda, bölgesel gelişmeleri,  
trafik güvenliğini, güncel  

ekonomik durumu ve “Terörsüz  
Türkiye” sürecini mütalaa ettiklerini 

belirten Erdoğan, ülkenin 
 kalkınma, adalet 

 ve demokrasi yolculuğuna 
 ivme kazandıracak  

kararlar aldıklarını söyledi.  
Ayrıntılar 8. sayfada 

AK PARTi TEŞKiLATLARI 
VSK üzerinden toplandı 
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından Video Konferans  
Sistemi (VKS) üzerinden istişare toplantısı gerçekleştirildi. İl Başkanı Av. 
Turgay Şahin’in başkanlığında yapılan toplantıya ilçe başkanları katılırken, 
İl Yönetim Kurulu Üyesi Tayfun Şanlı da toplantıda yer aldı.

10ÖZKAYA’DAN DUYGULANDIRAN MESAJ

Afyon İGM’de önemli karar
4 okul alanı  
MEB’e devrediliyor

Afyon İGM’de Sinanpaşa ilçesindeki dört ayrı eğitim tesisine  ilişkin tahsis maddeleri oy birliğiyle kabul edilirken, taşınmazların 20 yıl süreyle Milli Eğitim Bakanlığına devri kararlaştırıldı.

Afyon’da  
100 Milyon TL’lik 

koyun projesi: 

Koyunlar  
dağıtılacak,   
geri ödeme  
36 ay sonra

10. SAYFADA 

MEHMET EMİN GÜZBEY’İN YAZISI 12. SAYFADA 

ANKARA 
NOTLARI... (1)

YArgITAY 
KArArINI  
bİr AN ÖNce VerMelİ 

LiDER BAHÇELi: 
“CHP ARINMALI VE DURULMALI”

MHP Lideri Bahçeli, partisinin grup toplantısında önemli 
açıklamalarda bulundu. Bahçeli, “CHP’de yaşanan 
gelişmeler, CHP’nin kurumsallığına yakışmayan seviyeden, 
demokrasimize zarar verici noktaya ilerlemektedir” dedi

MHP Lideri Bahçeli, Türkiye’nin siyasi tan-siyonunun yüksek olduğu bir dönemden geç-tiğini belirti. Bahçeli, CHP’deki gelişmelerin toplumsal kutuplaşmayı artırdığını savundu. CHP’ye yönelik eleştirilerini sürdüren Bahçeli, 
“Yaşanan gelişmeler CHP kurumsallığına 
yakışmayan bir seviyeden siyasi kültürümü-
ze ve demokrasimize zarar verici bir nok-
taya doğru ilerlemektedir” dedi.

“SİYASİ KÜLTÜRE ZARAR VEREN BİR SÜREÇ”

Siyasi rekabetin hukuk ve demokrasi zemini içinde yürütülmesi gerektiğini vurgulayan Bahçeli, toplumsal huzuru bozacak söylem ve eylemlerden kaçınılması gerektiğini ifade ede-rek, Türkiye’nin istikrarına dikkat çekti. Pro-vokatif çağrılara karşı uyarıda bulunan Bahçeli, Türkiye’nin iç siyasi tartışmalarla yıpratılma-ması gerektiğini belirterek, “Türkiye’yi karış-tırmaya kimse cüret etmemelidir” dedi. 

“KARIŞTIRMAYA KİMSE CÜRET ETMEMELİDİR”  MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli,  partisinin TBMM’de düzenlenen grup toplantısında gündeme dair önemli açıklamalarda bulundu. Bahçeli, istinaf sürecine taşınan CHP kurultay davasına ilişkin olarak ise Yargıtay’a çağrıda bulunarak, “Mahkeme kararına yönelik 
itiraz merci olan Yargıtay, konunun 

hassasiyetine binaen vaki itiraza yönelik 
kararını bir an önce vermelidir” dedi.  

n  HABER CEMİLE KAYTAN

Devlet 
BAHÇELİ 

SÜLÜMENLİ AÇIK CEZAEVİ PROJESİNDE ALAN GENİŞLETİLDİ 
n AK Parti Afyonkarahisar heyeti Sülümenli bölgesinde yapılması planlanan Açık Ceza İnfaz  Ku-rumu projesi kapsamında ek arazi tahsisi yapıldığını açıkla-dı. Afyonkarahisar Merkez ilçesi Sülümenli bölgesinde hayata geçirilmesi planlanan projede önemli bir gelişme yaşandı.  

Ayrıntılar 12. sayfada  
 

2-5 Haziran tarihleri  arasında gerçekleştirilecek çalışmalar nedeniyle bazı ana arterlerde trafik akışı kontrollü şekilde sağlanacak. 12’de 

AFYON’DA YOL ÇİZGİLERİ YENİLENİYOR
Bazı caddeler ve bulvarlar trafiğe kapanıyor

Prof. Dr. Akşit, “Savunma Teknolojileri ve Tarihimizin Dönüm Noktaları”nı anlattıBilgi ve teknolojiye sahip olan 
geleceği belirler

AKÜFEST’26  
kapsamında düzenlenen 

konferansta Prof.  
Dr. Mahmut Faruk Akşit, 

savunma sanayii, mühendislik 
kabiliyeti ve tarihsel kırılma 

noktalarını geniş bir  
çerçevede değerlendirdi 

n Mahmut Faruk Akşit, savunma teknolojilerinin kılıç ve okla başlayan tarihsel sürecinin sanayi devrimiyle birlikte uçak, füze ve insansız sistemlere evrildiğini ifade etti. Savaşların yalnızca askeri güçle değil, teknoloji üretme kapasitesiyle şekillendiğini vurgulayan Akşit, tüfeğin icadıyla muharebe alanlarının değiştiğini ve mesafeli savaş konseptinin ortaya çıktığını belirtti. 9. sayfada 

 SEBEBI NE? 
Afyonkarahisar’da son günlerde artan sinek yoğunluğu vatandaşların dikkatinden kaçmadı. Kentin farklı noktalarında görülen ve halk arasında “sinek hortumu” olarak adlandırılan görüntüler endişe yaratırken, vatandaşlar çözüm için yalnızca ilaçlama  çalışmalarının yeterli olmayacağını belirterek  herkesi daha duyarlı olmaya çağırdı.  
5. sayfada 

Şehrin birçok noktasında görülüyor

n Afyonkarahisar’ın Dinar ve Sandıklı ilçelerinde meydana gelen dolu yağışının ardından tarım alanlarında hasar tespit çalışmaları devam ederken, üreticilere TARSİM sigortasının önemi bir kez daha hatırlatıldı. Ayrıntılar 6. sayfada 

AFET SONRASI 
HASAR TESPiT 
ÇALIŞMALARI 
BAŞLADI 

Afyonkarahisar basın camiasının tanınan isim-lerinden kameraman Yunus Üstündağ’ın annesi, öğretmen Fatma Üstündağ, tedavi gördüğü has-tanede hayatını kaybetti. Üstündağ, Çay ilçesine bağlı Pınarkaya Köyü’nde toprağa verildi. 7’de 

Fatma Üstündağ son  
yolculuğuna uğurlandı

Gazeteci Sadettin Ulusoy  
tarihe not düştü 

Gazeteci Saadettin Ulusoy, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımla Kemal Demirkırkan ve Hasan Karadeniz hakkında dikkat çeken bir değerlendirmede bulundu. Afyonkarahisar’da koruyucu 
aileye anlamlı tebrik 

AYRINTILAR 7. SAYFADA 

Benim ihtiyacım yok  
ama kullananlar var 

ALEYNA TİLKİ’NİN YAPAY ZEKA ÇIKIŞI

Ünlü şarkıcı Aleyna Tilki, müzik sektöründe birçok sanatçının yapay zeka 
kullandığını öne sürerek yeni bir tartışma başlattı. Vokal performanslarına 

değinen Tilki, “Benim gibi sesi olmayanlar, yüksek notaya çıkamayanlar  
kullanabilir. Ben çok iyi şarkı söylüyorum, ihtiyaç duymuyorum”  

sözleriyle meslektaşlarına göndermede bulundu. 

Cemre Baysel, Ege kıyılarında başladığı tatil 
sürecinden yaptığı paylaşımlarla ilgi topladı.

Cemre Baysel tatil  
pozlarıyla ilgi topladı

“

72 kilo verdi ilgi odağı oldu 

ODAK 
Magazin 
2. sayfada 

Son günlerde sıkça yer bulan ‘18 yaş altı sigorta iptali’ haberleri,  milyonlarca çalışanda büyük bir tedirginliğe yol açtı. Erken yaşta iş hayatına atılan pek çok vatandaş, ‘Sigorta başlangıcım  iptal mi edilecek?’, ‘Emekliliğim yanar mı?’ ya da ‘Gençlik yıllarındaki  emeklerim boşa mı gitti?’ sorularının yanıtını arıyor.  4’te

Milyonlarca kişinin sigortası yanabilir! Kimler risk altında?5Afyon’a kazandırılan 

CiHAZLAR  
iNCELENDi 

,
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Aleyna Tilki, müzik sektöründe birçok sanat-çının şarkılarında yapay zeka teknolojisinden faydalandığını öne sürdü. Tilki, sesi yetersiz olanların yapay zeka kullanabileceğini, ken-disinin ise iyi şarkı söylediği için ihtiyaç duy-madığını söyledi. Tilki, bazı sanatçıların stüdyo kayıtlarında tamamen yapay zeka destekli teknolojiler kullanarak gerçeği yansıtmayan vokal performansları ürettiğini iddia etti. Pop müziğin popüler isimlerinden Aleyna Tilki, müzik sektöründe yapay zeka kullanımına ilişkin yaptığı zehir zemberek açıklamalarla yeni bir tartışmanın fitilini ateşledi. Sektördeki birçok sanatçının şarkılarında yapay zeka teknolojisinden faydalandığını öne süren Tilki, 

meslektaşlarına yönelik çok konuşulacak bir göndermede bulundu.  
“BEN ÇOK İYİ ŞARKI SÖYLÜYORUM, 

İHTİYACIM YOK”  Yapay zekanın özellikle vokal performanslarını desteklemek amacıyla stüdyolarda sıkça tercih edildiğini belirten Aleyna Tilki, bu teknolojinin kimler tarafından kullanılması gerektiğine dair radikal bir yorum yaptı. Sesi yetersiz o-lan isimleri hedef alan ünlü şarkıcı, şu ifadeleri kullandı: “Benim gibi sesi olmayanlar, yüksek notaya çıkamayanlar kullanabilir. Ben çok iyi şarkı söylüyorum, ihtiyaç duymuyorum.”  
STÜDYO KAYITLARINDA  

YAPAY ZEKA İDDİASI  Daha önce de sahne performansları ve canlı vokal konusundaki özgüvenli çıkışlarıyla adından söz ettiren Aleyna Tilki, müzik piya-sasındaki acı bir gerçeği de iddialarına ekledi. Tilki, günümüzde bazı sanatçıların stüdyo kayıtlarında ses düzeltme programlarının ötesine geçerek, tamamen yapay zeka destekli teknolo-jilerden yararlandığını ve gerçeği yansıtmayan vokal performansları ürettiğini öne sürdü. 
n  KAYNAK HABERTÜRK
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Magazin

Bir dönem fazla kilolarıyla tanınan oyuncunun geçirdiği dönüşüm, takipçilerinden çok sayıda yorum ve beğeni aldı. Bir döneme damga vuran oyuncu Esin Gündoğdu, verdiği 72 kilo-nun ardından yaşadığı değişimle dikkat çekmeye devam ediyor. Gündoğdu’nun paylaştığı son fotoğraflar, hayranlarından yoğun ilgi gördü. Oyuncu Esin Gündoğ-du, yıllar içinde verdiği 72 kilo ile adın-dan söz ettirmeye devam ediyor. Fazla kilolarından kurtulduktan sonra bam-başka bir görünüme kavuşan Gündoğdu, son haliyle yeniden gündeme geldi. 
SON HALİNİ PAYLAŞTI  Gündoğdu’nun paylaştığı yeni karelerde, siyah üst ve bol kesim kot pantolon kom-biniyle kamera karşısına geçtiği görüldü. Kısa saçları ve fit görünümüyle dikkat çeken oyuncunun değişimi, eski görün-tüleriyle büyük fark ortaya koydu.  

YILLAR İÇİNDE  

BÜYÜK DÖNÜŞÜM  Bir dönemde fazla kilolarıyla tanınan ve birçok yapımda rol alan Gündoğdu’ nun, kilo verdikten sonraki değişimi uzun süredir magazin gündeminde yer alıyor. Son paylaştığı fotoğraflar da ta-kipçilerinin ilgisini çekti. HABERLER.COM 

72 kilo veren esin gündoğdu'nun 
son hali görenleri sasırttı

Oyuncu Esin Gündoğdu, verdiği 72 kilonun 
 ardındanyaşadığı büyük değişimle dikkat çekti. Son 

paylaştığı fotoğraflarda fit görünümüyle beğeni 
toplayan Gündoğdu’nun yeni hali, eski görüntüleriyle 

kıyaslandığında büyük fark ortaya koydu.  

DİKKAT ÇEKEN FARK  Eski görüntülerinde daha kilolu haliyle ekran karşısına çıkan oyuncunun, son  fotoğraflarında çok daha zayıf ve fit bir görünüme sahip olduğu görüldü. Sosyal medyada paylaşılan kareler kısa sürede çok sayıda beğeni ve yorum aldı. 

Aleyna Tilki’den müzik dünyasını sallayacak yapay zeka çıkışı: 
Benim ihtiyacım yok ama kullananlar var 

Ünlü şarkıcı Aleyna Tilki, müzik 
sektöründe birçok sanatçının yapay 

zeka kullandığını öne sürerek yeni bir 
tartışma başlattı. Vokal 

performanslarına değinen Tilki, 
“Benim gibi sesi olmayanlar, 

 yüksek notaya çıkamayanlar 
kullanabilir. Ben çok iyi 

 şarkı söylüyorum, ihtiyaç 
duymuyorum”  

sözleriyle meslektaşlarına 
göndermede bulundu. 

Ünlü oyuncu Ebru Şahin,  eşi Cedi Osman ile çıktığı tatilden yaptığı paylaşımlarla sosyal medyada ilgi topladı  
Ünlü oyuncu Ebru Şahin, milli basketbolcu eşi Cedi Osman ile birlikte çıktığı tatil sürecini sosyal medya hesabı üzerinden takipçileriyle paylaşmaya devam etti. 1 Temmuz 2022 tar-ihinde Makedonya’nın Ohrid şehrinde evlenen çiftin, yoğun iş temposunun ardından birlikte vakit geçirmek amacıyla tatile çıktığı, özellikle yaz sezonunun başlamasıyla birlikte dinlenme ve yenilenme sürecine ağırlık verdikleri aktarıldı. Ebru Şahin’in tatil boyunca yaptığı paylaşımlarda özellikle deniz kenarı, havuz başı ve doğa içerisinde çekilen karelerin öne çıktığı, bu içeriklerin kısa sürede geniş bir takipçi kitlesine ulaştığı belirtildi. Oyuncunun 

doğal ve sade tatil tarzının sosyal medyada o-lumlu geri dönüşler aldığı, takipçilerinin yoğun ilgi gösterdiği ifade edildi. Şahin’in paylaşım-larında hem dinlenme anları hem de günlük tatil rutinine dair kesitlerin yer aldığı kaydedildi.  
YOĞUN SEZONUN  

ARDINDAN  
DİNLENME SÜRECİ  Ünlü çiftin hem oyunculuk hem de spor dünyasındaki yoğun sezonlarının ardından tatil planını devreye aldığı, bu süreçte daha sakin ve özel bir programı tercih ettiği bildiril-di. Ebru Şahin’in özellikle güneşlenme, yüzme ve havuz başında vakit geçirme anlarını takipçileriyle paylaşarak tatil sürecini daha görünür hale getirdiği aktarıldı. Çiftin bu dö-nemi hem fiziksel hem de zihinsel dinlenme fırsatı olarak değerlendirdiği ifade edildi. 

n  KAYNAK HABERLER.COM

Ebru Şahin ve Cedi Osman’dan
romantik tatil kareleri

“DOĞRU ZAMANI BEKLEMEK GEREKİYOR”  Öte yandan Ebru Şahin’in geçtiğimiz aylarda katıldığı bir etkinlikte çocuk planlarına ilişkin yaptığı açıklamalar da yeniden gündeme geldi. Şahin’in söz konusu açıklamasında “Bu işler kısmet işi, belirli bir takvimimiz yok.  Doğru zamanı beklemek gerekiyor” ifadelerini kullandığı hatırlatıldı. Bu  açıklamanın, tatil paylaşımlarıyla birlikte sosyal medyada yeniden tartışıldığı ve kullanıcılar arasında yoğun etkileşim aldığı belirtildi.

Nurgül Yeşilçay, Marmaris tatilinde gö-rüntülenince basın mensuplarından uzaklaştı. Ünlü oyuncu Nurgül Yeşilçay, yapımcı sevgilisi Necati Kocabay ile bir-likte tatil sezonunu Muğla’nın Marmaris ilçesinde açtı. Geçtiğimiz yıl İzmir’e yerleşen Yeşilçay’ın, yoğun çalışma döne-minin ardından tatil için Ege kıyılarını tercih ettiği, çiftin özellikle Selimiye böl-gesinde bulunan bir otelde konakladığı aktarıldı. Günün büyük bölümünü otelin sahil alanında geçiren ikilinin, şezlongda güneşlenerek dinlendiği belirtildi.  
SELİMİYE’DE  

GÖZLERDEN UZAK TATİL  Çiftin tatil boyunca daha çok sakin ve gözlerden uzak bir programı tercih ettiği, otel çevresinde uzun süre vakit geçirdik-leri ifade edildi. Bölgenin doğal yapısı ve sakinliği nedeniyle Selimiye’nin özel-likle yaz sezonunda ünlü isimler tarafından sıkça tercih edildiği bilinirken, Yeşilçay ve Kocabay’ın da bu nedenle bölgeyi seçtiği değerlendirildi.  
MUHABİRLERİ FARK  

EDİNCE ALANI TERK ETTİ  Tatil sırasında basın mensuplarının ken-dilerini görüntülediğini fark eden Nurgül Yeşilçay’ın bir süre sonra rahatsızlık hissettiği ve bulunduğu alanı  değiştirdiği kaydedildi.  Oyuncunun bu sırada  pareosunu giyerek  sevgilisi Necati  Kocabay ile birlikte otel odasına yöneldiği  aktarıldı. O anlar  çevrede bulunan  kameralar tarafından  kaydedilirken, çiftin daha  sonra gözlerden uzak  şekilde vakit geçirmeyi  sürdürdüğü bildirildi.  
“SELÜLİTLERİMİ SAKLIYORUM”  Yaşanan görüntülerin ardından, Nurgül Yeşilçay’ın kısa süre önce sosyal medya hesabından yaptığı “Selülitlerimi mag-azincilere saklıyorum” ifadeli paylaşımı yeniden gündeme geldi. Söz konusu paylaşımın, magazin basınında daha ön-ce de geniş yankı uyandırdığı, son görün-tülerle birlikte sosyal medyada tekrar tartışıldığı ifade edildi. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Selülit krizi  
tatilde patladı

Cemre Baysel, Ege kıyılarında başladığı tatil sürecinden yaptığı paylaşımlarla sosyal medyada ilgi topladı. Ünlü oyuncu Cemre Baysel, yaz se-zonunun başlamasıyla birlikte Ege kıyılarında tatile çıktı. Kısa süre önce yarış pilotu Cem Bö-lükbaşı ile ilişkisini sonlandıran Baysel’in, yoğun iş temposunun ardından dinlenmek amacıyla sahil bölgelerini tercih ettiği ve tatilini deniz, güneş ve doğa eşliğinde geçirdiği belirtildi. 
EGE’DE TATİL   Cemre Baysel’in Ege’nin farklı koylarında vakit geçirdiği, gününün büyük bölümünü deniz kenarında dinlenerek değerlendirdiği ifade edildi. Oyuncunun sakin bir tatil programı tercih ettiği ve sezonun yorgunluğunu bu süreçte at-maya çalıştığı kaydedildi. 

TAKİPÇİLERDEN YOĞUN İLGİ   Ünlü oyuncunun tatil boyunca çekilen fotoğrafları sosyal medya hesabından takipçileriyle paylaştığı, bu içeriklerin kısa sürede geniş kitlelere ulaştığı belirtildi. Cemre Baysel’in paylaşımlarının sosyal medyada yoğun etkileşim aldığı ve takipçileri tarafından beğeniyle karşılandığı aktarıldı. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Cemre Baysel tatil pozlarıyla ilgi topladı
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GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

HAVA DURUMU Namaz vakitleri 

26 0 - 11 0 

17 
 Zilhicce 

1447 iMSAK     03:39  

GÜNEŞ     05:27 

ÖĞLE        13:01 

İKİNDİ     16:55 

AKŞAM    20:25 

YATSI      22:05

27 İLDE EŞ ZAMANLI OPERASYON  İstanbul merkezli 27 ilde düzenlenen operasyonlarda 89 şüpheli gözaltına alındı. Soruşturma kapsamında 269 mağdurun yaklaşık 600 milyon lira zarara uğradığı tespit edilirken, şüpheli hesaplarda toplam 60 milyar liralık işlem hacmine ulaşıldığı bildirildi.  
DÖRT ŞİRKETE VE AKARYAKIT  

TESİSLERİNE KAYYUM  Suçtan elde edildiği değerlendirilen mal varlıklarına yönelik yapılan incele-melerde toplam değeri 4 milyar 606 mi-lyon lirayı bulan dört şirkete kayyum atandı. Ayrıca 15 akaryakıt istasyonu ile bir akaryakıt ve LPG dolum tesisine de kayyum görevlendirildi. Bunun yanında bir taşınmaz, 11 araç, şirket ortaklık payları, banka hesapları, kripto varlıklar ve diğer mal varlıkları üzerine de bloke ve el koyma tedbirleri uygulandı. Aynı 

gün içerisinde Nevşehir Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde yürütülen ayrı bir soruşturmada ise yasa dışı sa-nal bahis organizasyonuna yönelik 28 ilde 120 adrese eş zamanlı operasyon düzenlendi. Yaklaşık 10 milyar liralık para hacmine ulaştığı belirlenen bahis şebekesine yönelik operasyonda 107 şüpheli hedef alındı.  
“TAVİZSİZ MÜCADELE SÜRECEK”  Akın Gürlek, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, siber suçlar, yasa dışı bahis ve nitelikli dolandırıcılık ör-gütlerine karşı mücadelenin kararlılıkla sürdürüldüğünü belirtti. Gürlek, İstanbul Anadolu ve Nevşehir Cumhuriyet Baş-savcılıkları ile Emniyet birimlerini tebrik ederek, “Siber alandaki her türlü suç organizasyonuna karşı adli ve idari mekanizmalarımız aynı kararlılıkla ve tavizsiz şekilde çalışmaya devam ede-cektir” ifadelerini kullandı.

Dört sirkete kayyum atandı  
İstanbul merkezli yürütülen  

geniş çaplı siber suç operasyonunda, 
banka isim ve görsellerini izinsiz 

kullanarak vatandaşları sahte yatırım 
vaatleriyle dolandırdığı belirlenen 

şebekeye ağır darbe vuruldu 

İstanbul Anadolu Cumhuriyet Başsavcılığı ko-ordinesinde gerçekleştirilen soruşturma kapsamında, şüphelilerin hesaplarında yaklaşık 60 milyar liralık işlem hacmi tespit edildi.  
ÇOK SAYIDA VATANDAŞ MAĞDUR EDİLDİ  İstanbul Emniyet Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekiplerinin çalış-

maları sonucunda, şüphelilerin banka kurumsal kimliğini, yöneticilerin ve yatırım uzmanları-
nın isim ile fotoğraflarını izinsiz kullanarak 
dijital platformlarda sahte yatırım grupları 
oluşturdukları belirlendi. Paravan şirket-
ler üzerinden yürütülen faaliyetlerle çok 
sayıda vatandaşın mağdur edildiği ortaya 
çıkarıldı.

Afyonkarahisar’ın bir ilçesinde bir döner işletmesinde yemek yiyen 5 öğrencinin gıda zehirlen-mesi şüphesiyle hastaneye kaldırıl-dığı öğrenildi. Aynı işletmeden geçti-ğimiz günlerde yemek yiyen gurbetçi-lerin de zehirlendiği iddia edildi. İd-dialara göre, Emirdağ Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesinde öğrenim gören 16–17 yaşlarındaki 5 öğrenci, mide bulantısı ve kusma şikayetleri üzerine sağlık kuruluşuna başvurdu.  
ÖĞRENCİLERİN  

SON DURUMU NASIL?  Öğle arasında “Dilo’s” isimli işletme-de tavuk döner tükettikten kısa sü-re sonra rahatsızlanan öğrencilerin hastaneye gittikleri öğrenildi. Daha sonra ise yapılan tahliller sonucunda öğrencilere gıda zehirlenmesi teşhisi konulduğu, tedavilerinin tamamlan-masının ardından taburcu edildikleri bildirildi. Öğrencilerin adli işlemlerden sonra ailelerine teslim edildiği ifade edildi. Tarım ve Orman İlçe Müdür-lüğü ekiplerinin ise işletmede ince-leme yaptığı, gerekli idari işlemlerin uyguladığı ve alınan numuneleri la-boratuvara gönderildiği belirtildi.  
  GURBETÇİ VATANDAŞTAN 

 İDDİALAR  Emirdağlı gurbetçi bir vatandaş ko-nuyla ilgili ODAK’a yaptığı açıklama-da, Belçika’dan kızıyla birlikte ilçeye geldiklerini belirterek şu ifadeleri kullandı: “Dilo’s yeni açılmıştı, temiz olduğu için burada yemek yiyelim dedik. Ancak içerisi çok sıcaktı, havalandırma yetersizdi. Söyledik ancak yeterli olmadı. Tavuk döner ve tavuk dürüm yedik. Etlerin tadı farklı gelmeye başladı. İlerleyen dakikalarda rahatsızlanmaya başla-dık. Hemen hastaneye gittik, serumlar verildi. Üç hafta boyunca rahat-sızlıklarımız devam etti. Kanımızda yüksek enfeksiyon tespit edildi. Bir doktorun müdahalesiyle toparlandık.”  
“İNSAN HAYATI  
YOK SAYILIYOR”  Konuşmasına devam eden gurbetçi vatandaş, işletmelerin daha sık de-netlenmesi gerektiğini belirterek “Çektiğimiz acıya mı yanayım, mas-raflara mı? Hijyen kurallarına uy-mayan işletmelerin denetlenmesini istiyoruz. Bizden kaynaklı olmadığını söyledik ama kabul etmediler. Başta yediğimiz dürümde bir sorun olma-dığını düşünüyorduk ancak kısa bir süre sonra bir tuhaflık olduğunu fark ettik. Ortamın sıcaklığından bahsetmiştim, düşününce o sıcak ortamda etlerin bozulmuş olabile-ceğine inanıyoruz. Üç kuruş kazan-mak için insanların hayatı yok sayılı-yor” ifadelerini kullandı. Emirdağlı bazı vatandaşlar ise ilçeye yönelik  

eleştirilerin artmaması için denetimlerin sıklaştırılması gerektiğini belirtti. Va-tandaşlar, özellikle yaz aylarında gurbet-çilerin ilçeye yoğun şekilde geldiğini belirterek: “Emirdağ’ımıza başta Belçika olmak üzere Fransa, Almanya ve Hol-landa’da yaşayan gurbetçi kardeşlerimiz geliyor. Kış aylarında yaklaşık 40 bin olan ilçe nüfusu, yaz aylarında 200 bin-lere ulaşıyor. Tatil yapmak için gelen gurbetçilerimiz bu tür işletmelerle karşılaştığında hem Afyonkarahisar’a hem de Emirdağ’a karşı istemsiz bir ön yargı oluşuyor. Bu işletmeler hem Emirdağ’a hem de Afyonkarahisar’a gölge düşürüyor” ifadelerini kullandılar.

AFYON’DA ZeHİrleNMe  
İDDİASI bÜYÜYOr Öğrenciler ve gurbetçiler etkilendi 

Eskişehir - Kütahya karayolunda seyir  halindeki bir kargo kamyonu alevlere teslim olurken, yangın itfaiye ekiplerince söndürüldü  
Edinilen bilgilere göre, plakası öğ-renilemeyen kargo kamyonunda henüz belirlenemeyen bir nedenle yangın çıktı. Kısa sürede büyüyen alevler aracı sararken, sürücünün durumu fark ederek aracı yol kena-rına çekmesi muhtemel bir faciayı önledi. İhbar üzerine bölgeye ekipler sevk edildi. Olay yerine itfaiye ekip-lerinden önce ulaşan İl Özel İdaresi ekipleri, yangına ilk müdahaleyi gerçekleştirdi. Ekiplerin hızlı müda-halesi sayesinde alevlerin çevreye sıçraması önlenirken, daha sonra olay yerine gelen itfaiye ekipleri yangını kontrol altına alarak söndürdü. Araç ise kullanılamayacak duruma geldi.

Korkutan 
YANGIN
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

3 HAZİRAN 2026 ÇARŞAMBA 
YIL: 32  SAYI: 8901

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

 ÇARŞAMBA 
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SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar

Kişisel Verileri Koruma Kurulu (KVKK),  çalışanların biyometrik veri işlenmesi yoluyla mesai takibinin yapılmasının kişisel verilerin korunması  kanununa aykırı olduğunu bildirdi.   KVKK’nın Resmi Gazete’nin bugünkü sayısında yayımlanan mesai takibi amacıyla  biy-ometrik veri işlenmesi hakkında ilke kararında, çalışanların parmak izi, retina tara-ması, yüz ve el geometrisi, ses tınısı gibi biyometrik verilerle mesai takibinin yapıl-masının, kişinin açık  rızası olması halinde bile, kanunlarda açıkça öngörülme şartına dayalı olarak gerçekleştirilmesinin kabul edilemeyeceğine karar verdi.  NTV  

Karar alındı: Patronlar takip edemeyecek

18 yaş altında sigortası yapılmış herkesi değil; sadece anne ve babasına ait iş yerinde sigortalı gösterilenleri ilgilendiriyor. Genç yaşta bir fab-rikada, markette, tekstil atölyesinde, restoranda veya herhangi bir bağımsız şirkette sigortalı olarak çalışmış olan vatandaşlar için hiçbir risk bulunmuyor. Bu durumdaki çalışanların sigortalılık süreleri ve emeklilik hakları tamamen güvence altında. Tar-tışmanın ve riskin odak noktasında yalnızca tek bir grup yer alıyor: 18 yaşından küçükken, anne veya babasına ait işyerinde sigortalı gösterilenler. Dola-yısıyla, başka bir işverenin yanında çalışarak iş haya-tına başlayanların endişe etmesini gerektirecek bir durum bulunmuyor. Ancak anne-babasının işletme-sinde sigortalı olanlar için durum oldukça ciddi. 
 

SGK’NIN 2013 YILINDAKİ GENELGESİ  Bugün binlerce kişiyi mağduriyetle karşı karşıya bırakan sürecin temelinde, Sosyal Güvenlik Kuru-mu’nun (SGK) yayımladığı 2013/11 sayılı genelge yer alıyor. Söz konusu genelgeye göre; bir çocuğun anne veya babasına ait işyerinde sigortalı sayılabil-mesi için vasi katılımıyla yapılmış ve mahkeme (hakim) tarafından onaylanmış bir hizmet sözleş-mesinin bulunması şart koşuluyor. SGK, geriye dönük yaptığı incelemelerde bu resmi şartı taşımayan aile içi sigortalılık bildirimlerini geçersiz sayarak iptal ediyor. İşin en sıkıntılı kısmı ise bu sorunun yıllar sonra, tam emeklilik aşamasında ortaya çıkması. Vatandaş 20-30 yıl önce işe girmiş, primi ödenmiş, devlete güvenerek emeklilik planı yapmış ancak bugün önüne ‘iptal’ engeli çıkarılıyor.  

   EYT HAKKI ORTADAN KALKABİLİR  Bu geriye dönük iptal işlemlerinin en ağır faturası, EYT (Emeklilikte Yaşa Takılanlar) kapsamında olanlara kesiliyor. Örneğin; ilk sigorta girişi 8 Eylül 1999 tari-hinden önce anne veya babasının işyerinden yapılan bir kişi, yıllarca EYT’li olduğunu düşünerek gün saydı. SGK bu başlangıcı iptal ettiğinde, kişinin ilk sigorta tarihi otomatik olarak ileriye kayıyor. Bu durum, kişinin EYT kapsamından tamamen çıkarılması ve emekliliğinin yıllarca ertelenmesi anlamına geliyor. Risk sadece ilk giriş tarihiyle de sınırlı değil. Haliihazırda emekli olmuş kişiler de tehlike altında. Başka yerde işe başlayıp EYT hakkı kazanan ancak çalışma hayatının bir döneminde anne-babasının yanında geçen süreleri prim gününe ekletenlerin, bu primleri silinebiliyor. Prim gün sayısı şartın altına düşen emeklilerin maaşları kesilebildiği gibi, geçmişe dönük ödenen maaşların geri talep edilmesi gibi büyük mağduriyetler de yaşanabiliyor.               

YARGITAY SON NOKTAYI KOYDU  SGK yasa ve genelgelerdeki şekil şartlarına katı bir şekilde bağlı kalırken, yargı makamları meseleye çok daha insani ve hukuki bir vizyonla yaklaşıyor. Yargıtay’ın son dönemde imza attığı emsal kararlar, SGK’nın bu ka-tı tutumunu boşa çıkarıyor. Yargıtay, ‘Önemli olan şekil şartı değil, fiili çalışmanın varlığıdır’ diyor. Mahkemeler bu tür davalarda şu kriterleri inceliyor: Çocuk gerçekten o iş yerinde çalıştı mı? • İşyerinin o dönemdeki faaliyet hacmi neydi? • Bordro kayıtları ve ücret ödemeleri mevcut mu? • Tanıklar ve mesai arkadaşları çalışmayı  • doğruluyor mu? •Nitekim Yargıtay 10. Hukuk Dairesi, annesine ait işye-rinde 18 yaşından önce çalışan bir vatandaşın davasında tarihi bir karara imza attı. SGK’nın iptal kararına karşı açılan davada, fiili çalışmanın ispatlandığı vurgulanarak kurumun itirazı reddedildi.  

Milyonlarca kişinin sigortası yanabilir! 

Kimler risk altinda?
Son günlerde sıkça yer bulan ‘18 yaş altı sigorta iptali’ haberleri, milyonlarca çalışanda  

büyük bir tedirginliğe yol açtı. Erken yaşta iş hayatına atılan pek çok vatandaş, ‘Sigorta başlangıcım iptal mi 
edilecek?’, ‘Emekliliğim yanar mı?’ ya da ‘Gençlik yıllarındaki emeklerim boşa mı gitti?’ sorularının yanıtını 

 arıyor. SGK uzmanı Özgür Erdursun, kararın yanlış anlaşıldığını dile getirerek ayrıntılarıyla anlattı

Eğer 18 yaşından önce anne veya babanıza ait bir işletmede sigortalı 
gösterildiyseniz, e-Devlet üzerinden hizmet dökümünüzü mutlaka kontrol 
edin. Olası bir iptal veya inceleme durumunda panik yapmayın. SGK’nın 
kurumsal genelgelerine karşı yargı yolunun açık olduğunu ve mahkemelerin 
fiili çalışmayı ispatlayan işçiyi haklı bulduğunu unutmayın. Bu süreçte 
hak kaybına uğramamak adına profesyonel bir hukuki destek alarak 
dava açmak, emeklilik hakkınızı kurtarmanın tek yolu olarak öne çıkıyor.  
n  KAYNAK MYNETFİNAS

18 YAŞIN ALTINDA SİGORTASI  
YAPILANLAR NE YAPMALI?

Tüketici Hakları Derneği Genel Başkanı Ergün Kılıç, uygun fiyatlı tatil tanıtımı yapan otellerin kurumsal logo ve işaretlerinin mutlaka in-ternetten kontrol edilmesi gerektiğini belirterek, “Sadece havale veya EFT yöntemiyle ödeme ta-lep eden, kredi kartı seçeneği sunmayan ve res-miyeti doğrulanmayan sosyal medya hesapların-dan kesinlikle uzak durun.” dedi. Kılıç, otellerde yaz tatili için dikkat edilmesi gereken hususlara ilişkin değerlendirmede bulundu. 
    MEDYA HESAPLARINDAN UZAK DURUN  Özellikle sosyal medyada vatandaşların karşısına çıkan “inanılmaz indirim”, “son dakika fırsatı” gibi başlıklara karşı dikkatli olunması gerektiğini vurgulayan Kılıç, dolandırıcıların genellikle lüks otellerin görsellerini ve logolarını kullanarak, kurdukları sahte siteler üzerinden reklamlar yaptıklarını söyledi. Kılıç, “Uygun fiyatlı tatil tek-liflerinde, bahsi geçen otellerin kurumsal logo ve işaretlerinin doğruluğunu internet üzerinden mutlaka araştırın. Sadece havale veya EFT yön-temiyle ödeme talep eden, kredi kartı seçeneği sunmayan ve resmiyeti doğrulanmayan sosyal medya hesaplarından kesinlikle uzak durun.”  

ETBİS LOGOSUNA BAKILMALI  Kılıç, seyahat acentesinin veya turizm tesisinin resmi kurumlarda (Kültür ve Turizm Bakanlığı gibi) kaydının bulunup bulunmadığının mutlaka sorgulanması gerektiğine dikkati çekerek, şöyle devam etti: “Tesisin kaç yıldızlı olduğu yasal kaynaklardan kontrol edilmeli. En önemlisi, re-zervasyon yapılacak internet sitesinin altında Elektronik Ticaret Bilgi Sistemi (ETBİS) logo-sunun bulunup bulunmadığına bakılmalıdır. Güvenilir sitede şirketin unvanı, açık adresi ve net iletişim bilgileri yer almak zorundadır. Sos-yal medya üzerinden kayıt dışı satış yapan mec-ralar yerine acentelerin kendi resmi internet siteleri tercih edilmelidir. Ayrıca ister yüz yüze ister mesafeli sözleşme olsun paket tur veya konaklamaya ait detaylı bir broşür veya bilgi-lendirme formunun tüketiciye verilmesi yasal zorunluluktur. Tüketicilerimiz, bu belgeleri al-madan ödeme yapmasın.”  
 CAYMA HAKKI TÜKETİCİ KALKANI   Kılıç, paket tur satın alan tüketicilerin tatil plan-larını değiştirebileceklerini dile getirerek, şöyle konuştu: “Tatilini iptal eden tüketici parasının tamamını geri alabilir. Bu tüketicinin yasal hak-kıdır. Cayma hakkı tüketicinin en büyük kalka-nıdır. Tüketici, paket turun başlamasından en az 30 gün önce yazılı olarak veya e-posta gibi kalıcı veri saklayıcıları vasıtasıyla acenteye bil-dirmek kaydıyla sözleşmeyi feshetme hakkına sahiptir. Bu durumda, ödenmesi zorunlu olan vergi ve benzeri yasal yükümlülüklerden doğan masraflar haricinde, paket tur bedelinin tamamı herhangi bir kesinti yapılmaksızın iade alınabilir.” 

Eksik veya ayıplı hizmet alan, kandırılan, parası iade edilmeyen ya da taahhüt edilen hizmet verilmeyen tüketicilerin çekinmemesi gerektiğini belirten Kılıç, kanunların tüketicinin yanında olduğunu söyledi. Tüketicinin Korunması Hak-kında Kanun kapsamında bireysel tüketici uyuş-mazlıklarının çözümünde tüketici hakem heyetleri ve tüketici mahkemelerinin yetkilendirildiğini anımsatan Kılıç, söz konusu mahkemeler için be-lirlenen güncel parasal sınırlara dikkat edilmesi gerektiğini bildirdi.  n  KAYNAK AA 

   

Tatilcilere “rezervasyon” uyarısı 
Tatil sezonu öncesi artan sahte rezervasyon ilanlarına karşı vatandaşlara kritik uyarılar yapıldı. Sosyal medyada 
karşılaşılan düşük fiyatlı tekliflerde kurumsal logoların doğruluğunun sorgulanması istenirken; sadece havale veya 
EFT yöntemiyle ödeme talep eden, kredi kartı seçeneği sunmayan hesaplardan uzak durulması gerektiği vurgulandı

 Rezervasyon yapılacak internet sitesinin altında  Elektronik Ticaret Bilgi Sistemi (ETBİS) logosunun bulunup bulunmadığına bakılmalıdır.

Tarım ve Orman Bakanlığı,  son 6 yılda süt üreticilerine sağlanan 24,6 milyar liralık desteğin Türkiye’yi Avrupa’da 3’üncü sıraya taşıdığını duyurdu.  
Tarım ve Orman Bakanlığı ta-rafından üreticilere son 6 yılda 24,6 milyar lira çiğ süt desteği ödemesi yapıldı. Bakanlığın sosyal medya hesabından 1 Ha-ziran Dünya Süt Günü’ne ilişkin yapılan paylaşımda, sofraların bereketinin, üreticinin emeğiyle büyüdüğü aktarıldı. Türkiye’nin, 2025 yılında 21 milyon tonu aşan çiğ süt üretimiyle Avrupa’ da 3’üncü, dünyada 9’uncu sı-rada olduğuna işaret edilen pay-laşımda, “Son 6 yılda süt üreti-

cilerimize sağladığımız 24,6 mil-yar liralık destekle sektörümüze güç katmaya, emeği berekete dönüştürmeye devam edeceğiz. 1 Haziran Dünya Süt Günü kutlu olsun.” ifadeleri kullanıldı. Pay-laşımda, 2025 yılında 21 milyon 379 bin 88 ton çiğ süt üretimi gerçekleştirildiği, ticari işletme-lerce 11 milyon 232 bin 541 ton inek sütü toplandığı bilgisi de verildi. Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı da konuya iliş-kin sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda şunları kay-detti: “Çiftçimizin sabrı, inancı ve emeğiyle süt üretiminde her geçen gün gücümüze güç katıyo-ruz. Sofralarımıza sağlığı ve be-reketi taşıyan, bu ülkenin gücüne güç katan tüm üreticilerimizin 1 Haziran Dünya Süt Günü’nü kutluyor, kazançlarının bereketli olmasını diliyorum.” 
n  KAYNAK AA

Üreticiye destek meyvesini verdi: 
Türkiye süt üretiminde  
Avrupa üçüncüsü

2026 ilk çeyrek  
büyüme  
rakamları  
belli oldu

İlk çeyrek verilerine göre tek daralma sanayi sektöründe gerçekleşti. Türkiye ekonomisi yılın ilk çeyreğinde yüzde 2,5 büyüdü. En hızlı büyüyen sektör yüzde 9,2 ile bilgi ve iletişim oldu. Buna göre, Gayrisafi Yurt İçi Hasıla (GSYH) 2026 yılı bi-rinci çeyrek ilk tahmini; zincir-lenmiş hacim endeksi olarak, bir önceki yılın aynı çeyreğine göre yüzde 2,5 arttı.  

EN HIZLI BÜYÜYEN  
SEKTÖRLER  GSYH’yi oluşturan faaliyetler incelendiğinde; 2026 yılı birinci çeyreğinde bir önceki yıla göre zincirlenmiş hacim endeksi ola-rak en hızlı büyüyen sektörler şöyle oluştu: 

Bilgi ve iletişim faaliyetleri •
toplam katma değeri  
yüzde 9,5 
Diğer hizmet faaliyetleri •
yüzde 5,2 
Tarım sektörü yüzde 4,6 •
Ticaret, ulaştırma,  •
konaklama ve yiyecek 
hizmetleri yüzde 3,7 
Finans ve sigorta faaliyetleri •
yüzde 3,5 
İnşaat sektörü yüzde 3,2 •
Gayrimenkul faaliyetleri •
yüzde 3,0 
Ürün üzerindeki vergiler eksi •
sübvansiyonlar yüzde 2,0 
Mesleki, idari ve destek •
hizmet faaliyetleri yüzde 1,9 
Kamu yönetimi, eğitim, insan •
sağlığı ve sosyal hizmet 
faaliyetleri yüzde 1,8 arttı.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı bünyesinde istihdam 
edilecek 680 sözleşmeli personelin yerleştirme sonuçları 
açıklandı. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığına alınacak 
680 personelin yerleştirme sonuçları açıklandı. Bakan 
Göktaş, NSosyal hesabından yaptığı açıklamada, şunları 
söyledi: “Ailemiz büyüyor. Bakanlığımız bünyesinde gö-
rev yapacak 680 sözleşmeli personelin yerleştirme so-
nuçları açıklandı. Aramıza katılan tüm çalışma arkadaşla-
rımızı tebrik ediyor, görevlerinde başarılar diliyorum. 
Hep birlikte çocuklarımızın, kadınların, engelli ve yaşlı 

vatandaşlarımızın yanında olmaya, sosyal hizmetlerimizi 
daha güçlü şekilde sunmaya devam edeceğiz.” AA

680 personelin yerleştirme sonuçları açıklandı

Toprak Mahsulleri Ofisi Genel Müdürlüğü, hububat alım fiyatlarını ton başına makarnalık ve ekmeklik buğdayda 16 bin 500 lira, arpada 12 bin 750 lira olarak tespit etti. Toprak Mahsulleri Ofisi (TMO) Genel Müdürlüğü'nden yapılan açıklamayla 2026 yılı hububat alım ve satış fiyatları kamuoyuna du-yuruldu. Türkiye'de hububat hasadının, yağışlar ne-deniyle geçen yıla göre geciktiği, halihazırda belli bölgelerde başladığı vurgulanan açıklamada, "Hasadını yapan üreticilerimize depolama imkanı sağlamak amacıyla TMO tarafından 21 Mayıs'tan itibaren üreti-cilerimizin Çiftçi Kayıt Sistemi'nde kayıtlı buğday ve arpa ürünleri taahhütname karşılığı teslim alınmaya başlanmıştır. 2026 yılı TMO hububat alım fiyatları (2. grup ürünler için) ton başına makarnalık buğdayda 16 bin 500 lira, ekmeklik buğdayda 16 bin 500 lira, arpada ise 12 bin 750 lira olarak belirlenmiştir." değerlendirmesinde bulunuldu.  
Satışlar 1 Ekim'de başlayacak  Açıklamada, TMO'nun hububat satışlarına 1 Ekim itibarıyla başlayacağının altı çizilerek, şu ifadelere yer verildi: "Ton başına 2. grup makarnalık buğday için 18 bin 500 lira, 2. grup ekmeklik buğday için 18 bin 500 lira, 2. grup arpa için 14 bin lira olarak belirlenmiştir. Tüm üreticilerimize hayırlı ve be-reketli bir hasat sezonu diliyoruz." 

n  KAYNAK AA

TMO alım satım  
fiyatlarını açıkladı
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Afyonkarahisar’da havaların ısınması ve son yağışların ardından sinek yoğun-luğunda gözle görülür bir artış yaşanıyor. Özellikle akşam saatlerinde şehrin birçok noktasında sürüler halinde uçan sinek-lerin oluşturduğu görüntüler vatandaşla-rın cep telefonu kameralarına yansıdı. Bazı bölgelerde sineklerin yol kenarların-da, park çevrelerinde ve boş alanlarda adeta hortum şeklinde yükselerek küme-lendiği görüldü. Vatandaşlar, son gün-lerde bu görüntülerin daha sık karşıla-rına çıktığını ifade etti.  
“SADECE İLAÇLAMA  

YETERLİ DEĞİL”  Odak’a ulaşan vatandaşlar, belediye ekiplerinin birçok mahallede düzenli olarak ilaçlama çalışmaları yaptığını gördüklerini ancak buna rağmen sinek sorununun devam ettiğini söyledi. Va-tandaşlar, “İlaçlama çalışmalarını görü-yoruz. Belediyenin belirli aralıklarla ilaçlama yaptığını biliyoruz. Ancak hava-ların ısınmasıyla birlikte sineklerin sayı-sında ciddi artış yaşanıyor. Eğer ilaçla-maya rağmen bu görüntüler devam edi-yorsa, sadece kurumların değil vatan-daşların da üzerine düşeni yapması gerekiyor” ifadelerini kullandı.   
ÇÖP KONUSUNDA  

HASSASİYET ÇAĞRISI  Sinek oluşumunun en önemli neden-lerinden birinin çevre temizliği olduğuna dikkat çeken vatandaşlar, özellikle çöp atma konusunda daha titiz davranılması gerektiğini belirtti. Vatandaşlar, “Bazı kişiler ince ve dayanıksız çöp poşetleri kullanıyor. Çöp kutularına bırakılan poşetler patlayabiliyor veya sızdırabiliyor. Çöp konteynerlerinin kapakları çoğu za-

man açık bırakılıyor. Bazen de çöpler kon-teynerlerin yanına gelişi güzel bırakılıyor. Bu durum hem kötü kokuya hem de sinek-lerin çoğalmasına zemin hazırlıyor. Çöpler düzgün şekilde atılmadığı sürece ilaçla-manın etkisi de sınırlı kalıyor” dedi.  
“ÖNCE KENDİMİZE  

BAKMAMIZ GEREKİYOR”  Sorunun çözümünde toplumun tüm ke-simlerinin sorumluluk alması gerektiğini vurgulayan vatandaşlar, çevre temizliği konusunda ortak hareket edilmesi gerektiğini ifade etti. Vatandaşlar, “İlaçla-ma yapılmasa eleştireceğiz ama çalış-malar yapılıyor. Bu noktada önce ken-dimize bakmamız gerekiyor. Çöp poşetle-rini sağlam kullanmalı, konteyner ka-paklarını kapatmalı ve çöpleri çevreye bırakmamalıyız. Havalar daha da ısına-cak. Eğer vatandaş olarak gerekli has-sasiyeti göstermezsek sinek sorununun önüne geçmek çok zor olur. Herkes bi-raz daha dikkatli davranırsa hem çev-remiz temiz kalır hem de sinek yoğun-luğu önemli ölçüde azalır” diyerek destek çağrısında bulundu. 
n  HABER MERVE ÇELİK

Şehrin birçok noktasında görülmeye başladı

 SEBEBI NE? 
Afyonkarahisar’da son günlerde artan sinek 

yoğunluğu vatandaşların dikkatinden kaçmadı. 
Kentin farklı noktalarında görülen ve halk arasında 

“sinek hortumu” olarak adlandırılan görüntüler 
endişe yaratırken, vatandaşlar çözüm için yalnızca 

ilaçlama çalışmalarının yeterli olmayacağını 
belirterek herkesi daha duyarlı olmaya çağırdı. 

İzmir’de Buca Belediyesine 
yönelik yürütülen yolsuzluk 

soruşturmasında yeni  
iddialar gündeme geldi  

İzmir Cumhuriyet Başsavcılığının yürüt-tüğü soruşturma kapsamında 62 şüpheli hakkında gözaltı kararı verilmiş, aralarında Buca Belediye Başkanı Görkem Duman, eski Buca Belediye Başkanı Erhan Kılıç, belediye başkan yardımcıları, eski CHP İlçe Başkanı Ç.K., belediye iştiraklerinin yöneticileri ve çalışanları ile bazı firma sahipleri ve müteahhitlerin bulunduğu 53 kişi gözaltına alınmıştı.  
DETAYLI ŞEKİLDE İNCELENMELİ  Soruşturma sürerken, Buca ilçesinde ger-çekleştirilen asfalt ve yol yapım çalışma-larına ilişkin dikkat çekici iddialar ortaya atıldı. İddialara göre, İzmir Büyükşehir Belediyesi Yol Yapım, Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığı tarafından ilçede şubat, mart ve nisan aylarında gerçekleştirilen asfaltlama faaliyetlerinin detaylı şekilde incelenmesi gerektiği öne sürülüyor.  

ASFALT ÇALIŞMALARINDA  

USULSÜZLÜK İDDİASI  İddiaya göre, normal şartlarda yaklaşık iki yıllık süreçte kullanılan asfalt miktarına eşdeğer hacimde asfaltın yalnızca iki ila üç aylık dönemde ilçede kullanıldığı be-lirtiliyor. Söz konusu asfaltın, İzmir Bü-

yükşehir Belediyesinin taşeron firmaları tarafından yeterli denetim yapılmadan kullanıldığı ve bu kapsamda binlerce tır asfaltın sevk edildiği ileri sürülüyor.  
DENETİM SÜRECİNDE  

BASKI VE TEHDİT İDDİALARI  ODAK’ın edindiği bilgiye göre, hak ediş ve denetim süreçlerinde görevli bazı bü-yükşehir mühendislerinin çalışmaları yerinde kontrol etmesinin engellendiği, ilçeye girişlerinin fiilen yasaklandığı ve denetime gitmeleri halinde işlerini kaybe-debilecekleri yönünde baskı ve tehditlere maruz kaldıkları öne sürülüyor. Bu duru-mun, asfalt çalışmalarına ilişkin usulsüzlük şüphelerini artırdığı ifade ediliyor. İddialarda ayrıca, süreçten sorumlu birim olarak İzmir Büyükşehir Belediyesine bağlı Yarımada Yol İşleri Şube Müdürlüğünün adı geçerken, ilgili şantiyenin yöneticisinin geçmişte CHP Karşıyaka Belediye Meclis Üyesi olarak görev yaptığı da belirtiliyor.  

CHP’li bazı belediyeler ile ilgili
şok iddialar!

ÖNÜMÜZDEKİ GÜNLERDE  
NELER YAŞANACAK? Öte yandan Ankara Büyükşehir Belediyesine ilişkin ciddi iddialar gündeme geldi. Haber merkezimize ulaşan bilgilere göre, CHP  yönetimindeki Ankara Büyükşehir Belediyesi hakkında bazı gelişmelerin önümüzdeki günlerde yaşanabileceği öne sürülüyor.

İl Müdürü Öztürk, Afyonkarahisar Devlet Has-tanesini ziyaret ederek hastanede yürütülen çalışmalar hakkında incelemelerde bulundu. Ziyaret kapsamında hastane yönetimi ve yet-kililerle bir araya gelen Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, sağlık hizmetlerine yönelik devam eden yatırımları değerlendirdi. Dr. Hakkı Öztürk, hastaneye kazandırılan sintig-rafi ve ultrason cihazlarını yerinde inceleyerek cihazların kullanım süreçleri ve sunduğu hizmetler hakkında yetkililerden bilgi aldı. Yapılan ince-lemelerde, yeni teknolojik donanımların sağlık hizmetlerinin sunumuna katkıları ele alındı.

AFYON’A KAZANDIRILAN  
cihazlar incelendi 
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Başkanlık makamında gerçekleşen kabulde ba-şarılı öğrenciyle bir araya gelen Başkan Aynacı, elde edilen sonucun Bolvadin adına büyük bir gurur kaynağı olduğunu belirtti. Hafsa Nur Kara-güven’in azmi, disiplini ve çalışkanlığıyla önemli bir başarıya imza attığını ifade eden Aynacı, bele-diye olarak eğitime ve öğrencilere destek vermeyi sürdüreceklerini vurguladı. 
BİSİKLET HEDİYE ETTİ  Başkan Aynacı yaptığı açıklamada, “2026 yılı Bursluluk Sınavı’nda tüm soruları doğru cevap-layarak Türkiye birincisi olan öğrencimiz Hafsa Nur Karagüven’i yürekten tebrik ediyorum. Bu önemli başarı, yalnızca ailesi ve öğretmenleri için değil, ilçemiz adına da büyük bir gurur vesilesidir. Bolvadin’de başarının ve eğitimin her zaman des-tekçisiyiz. Her daim öğrencilerimizin, okullarımızın ve eğitim camiamızın yanında olmaya devam ede-ceğiz. Öğrencimize eğitim hayatı boyunca üstün başarılar diliyorum” dedi. Ziyaret sonunda Başkan Aynacı, Türkiye birincisi Hafsa Nur Karagüven’i bisiklet hediye ederek ödüllendirdi. Bolvadin Belediyesi, eğitim alanındaki başarıları destekle-meyi ve gençlerin yanında olmayı sürdüreceğini bildirdi. Başarısıyla ilçenin gururu olan Hafsa Nur Karagüven’in elde ettiği derece, eğitim camiası ve vatandaşlar tarafından da takdirle karşılandı.

Başkan Aynacı ödüllendirdi
Bolvadin ilçesinde, 2026 yılı Bursluluk Sınavı’nda tüm soruları doğru yanıtlayarak Türkiye 
birincisi olan Hafsa Nur Karagüven, Belediye Başkanı Derviş Aynacı tarafından ödüllendirildi

Afyonkarahisar’ın Dinar ve Sandıklı ilçelerinde etkili olan dolu yağışının ardından İl ve İlçe Ta-rım ve Orman Müdürlüğü ekipleri sahada in-celemelerine başladı. İl genelinde teknik perso-neller tarafından ekili ve dikili tarım alanlarında dolu afetinin oluşturduğu zararın belirlenmesine yönelik çalışmalar yürütülüyor. Hasar tespit çalışmalarının titizlikle sürdürüldüğü bildirildi. 
 

SAHADA İNCELEME YAPILDI  Ekipler, afetin tarımsal üretime etkilerini belir-lemek amacıyla bölgede detaylı saha kontrolleri gerçekleştiriyor. Çalışmalar kapsamında üretim 

alanlarındaki zarar oranlarının tespit edilmesi hedeflendi. İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ta-rafından yapılan açıklamada, üreticilerin doğal afetlere karşı korunabilmesi için Devlet destekli tarım sigortası (TARSİM) yaptırmasının büyük önem taşıdığı vurgulandı. Açıklamada, dolu, don, sel ve fırtına gibi doğal afetlerin her zaman ya-şanabileceğine dikkat çekilerek, üreticilerin e-mek ve yatırımlarını güvence altına almaları gerektiği ifade edildi. Afetten etkilenen üreticilere geçmiş olsun dilekleri iletilirken, üretim sezonu-nun bereketli ve sorunsuz geçmesi temennisinde bulunuldu.  n  HABER MERKEZİ

Dolu  
sonrası 

hasar tespit  
çalışmaları başladı 

Afyonkarahisar’ın Dinar ve Sandıklı ilçelerinde  
meydana gelen dolu yağışının ardından tarım alanlarında 

hasar tespit çalışmaları devam ederken, üreticilere  
TARSİM sigortasının önemi bir kez daha hatırlatıldı

Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından yürütülen Kır-sal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi (KDAKP) kapsamında Afyonkarahisar’da proje planlama toplantısı gerçekleştirildi. Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü’nde düzenlenen toplantıya İl Tarım ve Orman Müdürü Özkan Parlak başkanlık et-ti. Toplantıda, proje kapsamında desteklenebilecek faaliyet alanları masaya yatırılarak ilin tarımsal ve kırsal kalkınma ihtiyaçları doğrultusunda değerlendir-meler yapıldı. Toplantıda, KDAKP çerçevesinde uygu-lanabilecek yatırım konuları, desteklenecek projeler 

ve öncelikli çalışma alanları hakkında görüş alışveri-şinde bulunuldu. Katılımcılar, kırsal bölgelerde eko-nomik ve sosyal kalkınmayı destekleyecek projelerin belirlenmesi için fikirlerini paylaştı. Proje sürecinde izlenecek yol haritasının da ele alındığı toplantıda, Afyonkarahisar’ın potansiyelleri ve ihtiyaçları doğrul-tusunda hayata geçirilebilecek çalışmalar değerlendirildi. KDAKP kapsamında hazırlanacak projelerle kırsal alanlarda üretimin artırılması, istihdamın desteklenmesi ve yaşam kalitesinin yükseltilmesi hedeflendi.  n  HABER MERKEZİ

Bolvadin Belediyesi, eğitim alanındaki başarıları desteklemeyi 
ve gençlerin yanında olmayı sürdüreceğini bildirdi

KDAKP kapsamında kırsal  yatırımlar masaya yatırıldıTarım ve Orman Bakanlığı tarafından yürütülen Kırsal  Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi kapsamında Afyonkarahisar’da gerçekleştirilen toplantıda, ilin ihtiyaçları doğrultusunda hayata  geçirilebilecek yatırım ve proje başlıkları değerlendirildi

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürlüğü, Afyon Ko-catepe Üniversitesi Bilim, Teknoloji, Sanat ve Spor Festivali (AKÜ FEST) kapsamında kurduğu UMKE bilgilendirme standı ile ziyaretçileri acil sağlık hizmetleri konusunda bilinçlendirmeyi sürdürdü. Festival alanında kurulan standı ziyaret eden İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, burada yürütülen çalışmalar hakkında UMKE ekiplerinden bilgi aldı. Stant görevlileriyle bir süre görüşen Öztürk, per-sonele çalışmalarında başarılar dileyerek festival ziyaretçileriyle de sohbet etti.  
İLK YARDIM EĞİTİMLERİ  
UYGULAMALI ANLATILDI  Festival boyunca açık kalacak stantta, UMKE personeli tarafından ilk yardım farkındalık eğitim-leri hem teorik hem de uygulamalı olarak gerçek-leştiriliyor. Katılımcılar, acil durumlarda doğru müdahale yöntemleri hakkında bilgi edinme fır-satı buldu. Bilgilendirme faaliyetleri kapsamında ayrıca 112 Acil Sağlık Hizmetleri ile Ulusal Medikal Kurtarma Ekibinin (UMKE) görevleri, çalışma alanları ve afetlerde üstlendiği roller zi-yaretçilere aktarıldı. AKÜ FEST süresince devam edecek etkinliklerle, sağlık hizmetleri konusunda toplumsal farkındalığın artırılması hedeflendi.

Müdür Öztürk,  
UMKE standını  
ZiYARET ETTi

Afyonkarahisar İl Sağlık 
Müdürlüğü tarafından AKÜ FEST 

kapsamında kurulan UMKE 
standında ilk yardım  

farkındalığı oluşturulurken, 112 
Acil Sağlık Hizmetleri ve UMKE’nin 

çalışmaları da tanıtıldı 

Valilik makamında gerçekleşen ziyarette şehit ailesiyle ya-kından ilgilenen Vali Aktaş, Taşyürek çiftiyle bir süre sohbet ederek taleplerini dinledi. Şehit ailelerinin her zaman baş ta-cı olduğunu vurgulayan Aktaş, nazik ziyaretlerinden dolayı Ayşe Dudu ve Basri Taşyürek’e teşekkür etti. Vali Aktaş, gün içerisinde ayrıca 23. Dönem Afyonkarahisar Milletvekili Zeke-riya Aslan’ı da makamında ağırladı. Gerçekleşen görüşmede çeşitli konular üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. Vali Aktaş’ın şehit ailelerine yönelik yakın ilgisi ve hassas yaklaşımı, ziyaret sırasında bir kez daha kendini gösterdi.

Vali Aktaş şehit ailesini  
makamında ağırladı

Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş,  
Afyonkarahisar’ın şehitlerinden  

Cüneyt Taşyürek’in anne ve babası  
Ayşe Dudu Taşyürek ile Basri Taşyürek’i 

makamında kabul etti.

Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdür-lüğü tarafından Müdürler Kurulu Toplantısı düzenlendi. Toplantı, İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş başkanlığında, Şube Mü-dürü Hasan Çağlar’ın katılımıyla gerçekleştirildi. Toplantıda ilçede yürütülen eğitim öğretim faaliyet-leri kapsamlı şekilde ele alınarak mevcut çalışmalar değerlendirildi. Okullarda devam eden süreçlerin daha verimli hale getirilmesi ama-cıyla görüş alışverişinde bulunul-du. Toplantının ana gündemini 

eğitim öğretim süreçlerine ilişkin değerlendirmeler oluşturdu. Eği-timde kaliteyi artırmaya yönelik yapılabilecek çalışmalar, okul bazlı ihtiyaçlar ve uygulanan projeler üz-erinde duruldu. Katılımcılar, eğitim öğretim faaliyetlerinin daha etkin yürütülmesi adına gerekli planla-malar hakkında fikirlerini paylaştı. Okullar arası koordinasyonun güç-lendirilmesi ve süreçlerin daha sis-temli hale getirilmesi konusunda değerlendirmeler yapıldı. 
n  HABER MERKEZİ

Eğitim süreçleri 
masaya yatırıldı 

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, Zafer Meydanı’nda düzenlenen “Umut Bizimle” etkinliğinde MS hastaları ve aileleriyle buluşarak farkındalık çalışmalarına destek verdi. AK Parti Af-yonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, MS Hastaları Derneği tarafından Zafer Meydanı’nda düzenlenen “Umut Bizimle” etkinliğine katıldı. Etkinlikte hastalar ve aileleriyle bir araya gelen Şahin’e, İl Gençlik Kolları Başkanı ve İl Yönetim Kurulu Üyesi de eşlik etti. Programda, kronik hastalıklarla mücadele eden va-

tandaşlara destek olmanın ve toplumda farkındalık oluşturmanın önemi vurgulandı. Dayanışma kültürü-nün güçlendirilmesi gerektiğine dikkat çekildi. Etkinlik kapsamında MS hastalarının yaşam kalitesini artır-maya yönelik çalışmalara destek veren tüm paydaşlara teşekkür edilirken, bu tür organizasyonların farkında-lığın artmasına katkı sağladığı ifade edildi. AK Parti Afyonkarahisar teşkilatının sosyal sorumluluk etkin-liklerine katılımının devam edeceği belirtildi. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN

AK Parti Afyonkarahisar İl Baş-kanlığı tarafından haftalık olağan İl Yönetim Kurulu Toplantısı ger-çekleştirildi. Toplantıya AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları Başkanı Hülya Kalaycı ve Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin İn-tepe de katıldı. İl Başkanı Av. Tur-gay Şahin başkanlığında düzen-lenen toplantıda, teşkilat çalışma-ları detaylı şekilde değerlendirildi. Toplantıda ayrıca önümüzdeki süreçte hayata geçirilecek faaliyet-ler ve saha programları üzerine istişarelerde bulunuldu. Toplantı-da Afyonkarahisar’da yürütülen siyasi ve teşkilat faaliyetleri göz-

den geçirilirken, daha etkin hiz-met sunulması adına yapılan ça-lışmalar ele alındı. Hedeflerin ye-niden şekillendirilmesi ve saha çalışmalarının güçlendirilmesi konusunda değerlendirmeler yapıldı. Toplantıda, ortak akıl ve istişare kültürü çerçevesinde çalışmaların sürdürüleceği belir-tilerek, Türkiye Yüzyılı hedefleri doğrultusunda teşkilatın çalışma-larına devam ettiği ifade edildi. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkan-lığı’nın düzenli olarak gerçekleş-tirdiği toplantılarla saha faaliyet-lerini ve kurumsal planlamalarını sürdürdüğü bildirildi.

AK PARTi HEYETi  MS hastalarıyla bir araya geldi 
Yol haritası belirlendi

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı’nda  
düzenlenen haftalık olağan 

 yönetim kurulu toplantısında teşkilat  
çalışmaları değerlendirilerek, önümüzdeki  

dönem faaliyet programları ele alındı 

Uluslararası din eğitimi  programı tamamlandı  Afyonkarahisar İl Müftülüğü Göç Koordinatörlüğü tarafından yürütülen ve KAR-DER protokolü kapsamında düzenlenen 8 aylık din eğitimi programı, düzenlenen törenle sona erdi. Afyon-karahisar İl Müftülüğü Göç Koordinatörlüğü tarafından uluslararası öğrencilere yönelik olarak düzenlenen din eğitimi programı tamamlandı. KAR-DER ile imzalanan protokol çerçevesinde, Hacı Mehmet Sayın Camii ev sahipliğinde ger-çekleştirilen program, yabancı uyruklu ve geçici koruma altındaki öğrencilerin dini bilgi düzeylerini artırmayı ve kültürel uyum süreçlerine katkı sağlamayı amaçladı. Hafta sonları düzenlenen eğitim programı, sekiz aylık sürecin ardından düzenlenen kapanış ve mezuniyet töreniyle sona erdi. Törene Afyonkarahisar İl Müftülüğü Şube Müdürü Muhammed Yeler, Göç Koordinatörü İl Vaizi Hacer Genç ve öğrencilerin aileleri katıldı.  
“BAŞARILARINIZIN 

 DEVAMINI DİLİYORUM”  Törende konuşan Şube Müdürü Muhammed Yeler, programı başarıyla tamamlayan öğrencileri tebrik ederek başarılarının devamını diledi. İl Müftülüğü olarak bu tür eğitim faaliyetlerine ev sahipliği yapmaktan memnuniyet duyduklarını ifade etti. 
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aileye anlamlı tebrik Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü,  koruyucu aile olan Reyhan ve Mahmut Nazım Uslubaş çiftini çocuklara sağladıkları sevgi ve güven ortamı nedeniyle tebrik etti. 

Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü, koruyucu aile hizmeti kapsamında çocuklara sıcak bir yuva sağlayan Reyhan ve Mahmut Nazım Uslubaş çiftini tebrik etti. “Bir çocuğa verilebilecek en güzel hediye ailedir” ifadeleriyle yapılan paylaşımda, ko-ruyucu ailenin çocukların hayatına kattığı sevgi, güven ve umut vurgulandı. Açıklamada, yalnızca kan bağıyla 

değil, gönül bağıyla da anne-baba olunabileceğine dikkat çekilerek koruyucu aile modelinin önemine işaret edildi. Reyhan ve Mahmut Nazım Uslubaş çifti-nin çocuk için güvenli ve sevgi dolu bir ortam oluştur-duğu belirtilerek aileye teşekkür edildi. İl Müdürlüğü, koruyucu aileye ve çocuğa sağlık, huzur ve mutluluk dolu bir yaşam temennisinde bulundu. 

Gazeteci Saadettin Ulusoy, sosyal medya  hesabından yaptığı paylaşımla Kemal Demirkırkan  ve Hasan Karadeniz hakkında dikkat çeken  bir değerlendirmede bulundu  
CHP Afyonkarahisar İl Başkanlığı binasında, İl Başkanı Hasan Karadeniz’in makam koltuğunun yanında CHP’li Meclis Üyesi Kemal Demirkırkan’ın oturduğu bir fotoğrafın paylaşılmasının ardından Ulusoy, sosyal medya hesabından konuyla ilgili bir yorum yaptı. Ulusoy paylaşımında, “Kemal Başkan il başkanlığı koltuğuna da otursan seni milletvekili yapmayacaklar. Tarihe not olarak dursun burada…” ifadelerini kullandı. Paylaşım sosyal medyada kısa sürede dikkat çekti. n  HABER MERKEZİ

Gazeteci Sadettin Ulusoy  
TARİHE NOT DÜŞTÜ  

Türk Büro-Sen Afyonkarahisar  Şube Başkanı İsmail Akman’ın oğlu Burak Akman’ın vefatı, ailesi ve yakınlarının yanı sıra sendika camiasını da derin üzüntüye boğdu.   
Türk Büro-Sen Afyonkarahisar Şube Başkanı İsmail Akman’ın oğlu Burak Akman’ın vefatı, Afyonkarahisar’da büyük üzüntüye neden oldu. Genç yaşta hayatını kaybeden Burak Akman için cenaze töreni düzenlendi. Merhum Burak Akman’ın cenazesi, öğle namazına müteakip Paşa Camii’nde kılınan cenaze namazının ardından dualar eşliğinde son yolculuğuna uğurlandı.    

PROTOKOLDEN YOĞUN KATILIM  Cenaze törenine Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş, MHP Afyonkarahisar İl Başkanı Ahmet Kahveci, sendika tem-silcileri, kamu kurumlarının yöneticileri, Akman ailesinin yakınları, dostları ve çok sayıda vatandaş katıldı. Paşa Camii’nde kılınan cenaze namazının ardından Burak Akman’ın naaşı, Sinanpaşa ilçesine bağlı Akören Kasabası Mezarlığı’na götürülerek defnedildi. Törende Akman ailesi taziyeleri kabul ederken, yakınları ve sevenleri aileyi yalnız bırakmadı. Burak Akman’ın vefatı nedeniyle başta Türk Büro-Sen teşkilatı olmak üzere kamu çalışanları ve sendika camiası taziye mesajları yayımlayarak Akman ailesinin acısını paylaştı.n  HABER MUSTAFA DADAK

AFYONKARAHİSAR’DA ACI KAYIP

Afyonkarahisar basın camiasının tanınan isimlerinden kameraman Yunus Üstündağ’ın annesi, öğretmen Fatma Üstündağ, tedavi gördüğü hastanede hayatını kaybetti. Üstündağ, Çay ilçesine bağlı Pınarkaya Köyü’nde toprağa verildi. Afyonkarahisar’da eğitim camiasının sevilen isimlerinden olan Kazım Özer İlkokulu sınıf öğretmeni Fatma Üstündağ, bir süredir tedavi gördüğü Afyon-karahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Hastanesinde yaşamını yitirdi. Merhume Fatma Üstündağ’ın vefatı ailesi, yakınları, meslektaşları ve sevenlerini yasa boğdu. Aynı zamanda Afyonkarahisar basın camiasında görev yapan kameraman Yunus Üstündağ’ın annesi olan Fatma Üstündağ için cenaze töreni düzenlendi.  
PINARKAYA KÖYÜ’NDE DEFNEDİLDİ  Fatma Üstündağ’ın cenazesi, öğle namazının ardından Çay ilçesine bağlı Pınarkaya Köyü’nde kılınan cenaze namazı sonrasında dualarla son yolculuğuna uğurlan-dı. Cenaze töreninde duygusal anlar yaşanırken, aile-si ve yakınları taziyeleri kabul etti. Cenaze törenine İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mı-sırlıoğlu, çok sayıda vatandaş, eğitim camiası tem-silcileri ve merhumenin yakınları katıldı. Fatma Üs-tündağ’ın vefatı hem eğitim hem de basın camiasında derin üzüntüyle karşılandı. Merhumeye Allah’tan rahmet, ailesi ve yakınlarına başsağlığı diliyoruz.

Fatma Üstündağ son yolculuğuna uğurlandı
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destan yazan bir  
Cumhurbaşkanı Erdoğan,  

Cumhurbaşkanlığı  
Külliyesi’ndeki Kabine  

Toplantısı’nın ardından 
 millete seslendi:

Turkiye var 
Toplantıda, bölgesel gelişmeleri, trafik güvenliğini, güncel  

ekonomik durumu ve “Terörsüz Türkiye” sürecini mütalaa ettiklerini 
belirten Erdoğan, ülkenin kalkınma, adalet ve demokrasi yolculuğuna 

ivme kazandıracak kararlar aldıklarını söyledi.  
Milletin geçmiş Kurban Bayramı’nı tebrik eden Erdoğan, bayramın, 

ülkeye, millete ve İslam alemine hayırlar getirmesini diledi. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Bizi bölmeye çalışanlara verdiğimiz en anlamlı cevaplardan biri, kuşkusuz hakkıyla idrak ettiğimiz bay-ramlarımızdır. Bayramlar mahzun gönüllerin aydınlandığı, dargınlıkların ve kırgınlıkların unutulduğu, bizi biz yapan değerlerin yeniden hatırlandığı, 86 milyonun ve tüm Müslü-manların aynı duada buluştuğu müstesna zaman dilimleridir. Her bayram olduğu gibi bu bayramda da milletimizin farklılıklarını bir tarafa bırakıp kenetlendiğini, kucaklaştığını hem kendi içinde hem de dünyanın farklı yerlerindeki ihtiyaç sahipleriyle dayanışma sergilediğini görmekten büyük bir mem-nuniyet duydum” dedi. Bayram tatilini idari izinle toplam 9 güne çıkardıklarını anımsatan Cumhurbaşkanı Erdoğan, bu süreçte vatan-daşların memleketlerini ziyaret ettiğini, sıla-i rahimde bulunduklarını, aileleriyle birlikte dolu dolu zaman geçirdiklerini ifade etti. Erdoğan, hac farizası için mukaddes toprak-larda bulunanların bir nevi kıyamet provası olan ibadetlerini yerine getirdiklerini be-lirterek, Allah’tan, herkesin haclarını makbul ve mebrur eylemesini diledi.   
“Ölümlü kaza sayısı  

geçmiş yıllara göre azaldı”  Bayram vesilesiyle yaşanan bu güzelliklerin daim olmasını, herkesin birbirine ve ülkeye olan muhabbetini artırmasını temenni eden Erdoğan, şunları kaydetti: “Tabii bir taraftan bayramın neşesi gönüllerimizi sarıp sarma-larken, diğer taraftan trafik kazalarında kay-bettiğimiz 70 vatandaşımızın acısı milletçe hepimizin yüreğini dağlamıştır. Trafik kaza-larında yitirdiğimiz tüm kardeşlerimize Ce-nabıallah’tan rahmet, yakınlarına sabır dili-yorum. Tedavileri devam eden vatandaşları-mıza aynı şekilde yüce Mevladan acil şifalar niyaz ediyorum. Tek bir insanımızın dahi bur-nunun kanamasına tahammülümüz olmasa da gerek ölümlü kaza sayısı gerekse vefat ve yaralı sayısı geçmiş yıllara göre bu sene azalmıştır. Yeni yollar, yoğun trafik tedbirleri, hava destekli denetimlerle ağır vasıta kısıt-lamaları gibi önlemler neticesinde trafik gü-venliğinde kayda değer iyileşmeler sağlanmış-tır. Araç ve insan hareketliliğinin zirveye çıktığı 9 günlük bayram tatili boyunca vatandaşları-mızın güvenli seyahat edebilmeleri için fedakarca çalışan kolluk kuvvetlerimize ve karayolları personelimize teşekkür ediyorum.”  
“Trafik güvenliğini, seyahat hızını 

ve konforu artırdık”  Erdoğan, göreve geldiklerinde Türkiye’nin dört bir yanını birbirine bağlayan güçlü bir ulaşım ağının olmadığını hatırlatarak, “Bugün ise ülkemizin doğusundan batısına, kuzeyin-den güneyine uzanan dev bir ulaşım altya-pısına sahibiz. ‘Yol medeniyettir’ şiarıyla son 23 yılda ülkemizin ulaşım altyapısına devasa nitelikte yatırımlar yaptık. Kara yollarında 206 milyar dolar, demir yollarında 80 milyar dolar, hava yollarında 35,5 milyar dolar tutarında yatırıma imza attık” diye konuştu. Yatırımlar sayesinde 2002’de 6 bin 101 kilo-metre olan bölünmüş yol uzunluğunun bugün 30 bin 51 kilometreye çıktığını belirten Erdoğan, şunları ifade etti: “Ülkemizde sadece 6 ilimiz bölünmüş yollarla birbirine bağlıyken bugün 77 ilimiz duble yollarla birbirine bağ-lanmış durumda. Şuraya özellikle dikkat-lerinizi çekmek istiyorum. 2002 yılında ülkemizdeki toplam araç sayısı, 8,5 milyonken şehirler arası ortalama hızımız saatte yalnızca 40 kilometreydi. Bugün ülkemizdeki araç sayısı 33,6 milyonu geçmesine rağmen or-talama seyahat hızımız yaklaşık 90 kilome-treye yükseldi. Bölünmüş yol yatırımlarıyla trafik güvenliğini, seyahat hızını ve konforunu önemli ölçüde artırdık. Bilhassa kafa kafaya çarpışmalardan kaynaklı trafik kazalarında Allah’a hamdolsun büyük bir düşüş yaşandı.” Bölünmüş yollarla birlikte otoyol uzunluğunu da iki kattan fazla artırdıklarını dile getiren Erdoğan, 1714 kilometre olan otoyol uzun-luğunu, 3 bin 796 kilometreye çıkardıklarını söyledi. Dağları tünellerle, vadileri ve akar-suları köprüler ve viyadüklerle geçtiklerini kaydeden Erdoğan, “311 kilometre olan köprü-viyadük uzunluğumuzu 821 kilomet-reye, sadece 50 kilometre olan tünel uzun-luğumuzu 856 kilometreye yükselttik” dedi.  
“Hızlı tren hatlarımızı bayramda 

322 bin yolcumuz kullandı”  Demir yolunun önem ve öncelik verdikleri bir diğer alan olduğunu, Türkiye’nin, hızlı trenin konforuyla ilk defa kendi dönemlerinde tanıştığını dile getiren Erdoğan, “2 bin 251 kilometreye ulaşan hızlı tren hatlarımızı bayram boyunca 322 bin yolcumuz kullandı.” diye konuştu. Erdoğan, hava yolunu halkın yolu haline getirerek, bir zamanlar yalnızca elitlerin faydalandığı imkanları milletin isti-fadesine sunduklarını vurgulayarak, şunları kaydetti: “2002’de 26 havalimanımız varken, 

şimdi 58 havalimanımızla yıllık yaklaşık 250 milyon yolcuya hizmet veriyoruz. Bundan 13 sene evvel Gezici vandalların ‘yapılmasın’ diye ortalığı yakıp yıktığı İstanbul Havali-manımız bugün dünyanın en prestijli hava-limanları arasında gösteriliyor. Gezicilerin ‘Buraya uçak inmez’ dedikleri havalimanımız dün 1730 uçak trafiğiyle rekor kırdı. Bayram tatili süresince Sabiha Gökçen Havalimanı’nda 8 bin 170 uçak trafiğiyle 1 milyon 402 bin yolcuya, Antalya Havalimanı’nda 8 bin 408 uçak trafiğiyle 1 milyon 456 bin yolcuya, Esenboğa Havalimanı’nda 2 bin 557 uçak tra-fiğiyle 382 bin yolcuya, Adnan Menderes Havalimanı’nda 2 bin 557 uçak trafiğiyle 398 bin yolcuya hizmet verilmiştir. Birileri sadece laf üretirken biz 23 yıl boyunca iş ürettik, hizmet ürettik, Türkiye’nin çehresini değişti-recek vizyon projelerini hayata geçirdik.” Erdoğan, “Bu yatırımların yıllık ortalama is-tihdama etkisi ise 1 milyon 200 bin civarın-dadır. Ekonomideki katkılarının yanı sıra bu yatırımlar sayesinde vakit ve yakıt israfı önlenmiş, çevre kirliliği azaltılmış, ilave katma değer üretilmesi sağlanmıştır” dedi.  
“120 kilometre uzunluğundaki  

projeyi hizmete alacağız”  Ulaştırma alanındaki yatırımlara hız kesme-den devam edeceklerini vurgulayan Erdoğan, şunları kaydetti: “2025 yılında aralarında Aydın-Denizli Otoyolu, Konya ve Malatya Çevre Yolu ikinci etapları ile Antalya Havali-manı iç ve dış terminal binalarının olduğu 55 projemizi hizmete açmıştık. 2026 yılı için hedefimiz 144’ü kara yolu olmak üzere toplam 188 projeyi halkımızın istifadesine sunmaktır. Özellikle 42 şehrimizi birbirine bağlayacak olan Ankara-Kırıkkale-Delice yoluyla ilgili çalışmalarımızı hızlandırmış durumdayız. 7 kavşak, 4 tünel, 8 viyadük, 22 kavşak köprüsünün yer aldığı toplam 120 kilometre uzunluğundaki bu projeyi inşallah gelecek yıl hizmete alacağız.” Kurban Bayra-mı’nın 3. günü, tarihin en muhteşem zaferi olan İstanbul’un fethinin 573. yıl dönümünü milletçe gururla kutladıklarını, Haliç Kongre Merkezi’nin bahçesini dolduran binlerce kişiyle fetih coşkusunu hep beraber idrak ettiklerini dile getiren Erdoğan, şöyle devam etti: “Merhum Nurettin Topçu, İstanbul’un fethinin esas manasını bakınız nasıl ifade ediyor. İstanbul’un kahraman Fatih’i hakkında bugüne kadar çok güzel sözler söylendi. Hep-sinden ziyade Hazreti Peygamber’in onu övmesi yeterdi. Ancak bu Osmanlı padişahının yaptığı yalnız bir şehrin alınması mıydı? Biz buna inanmıyoruz. Olayı bu kadar küçültmek istemiyoruz. Bir şehrin alınmasıyla tarihte yeni bir devir açılmaz. Gerçekte yapılan bir şehrin fethiyle beraber ruhların fethi, kalplerin fethidir.” Erdoğan, İstanbul’un Bizans işga-linden kurtulmasıyla asıl kalplerin fethol-duğunu, harap bir şehir olarak Bizans’tan alınan Konstantiniyye’nin, Sultan Fatih’in vakıflara dayanan imar seferberliğiyle Yahya Kemal’in “Türk İstanbul” dediği muhteşem bir Türk İslam şehrine dönüştüğünü belirtti.   
“Kıyamete kadar Türk 

 ve Müslüman kalacaktır”  “Minarelerinden ezan-ı Muhammediler yük-selen Ayasofya, aynı zamanda feth-i mübinin de sembolü olmuştur. Ancak bu sembol uzun yıllar mahzun ve boynu bükük bırakılmıştır. 86 yıllık hicranın ardından Fatih’in emaneti Ayasofya’nın kapısına vurulan zincirleri kı-rarak fethin bağrında açılan bu yarayı, ham-dolsun biz kapattık. Yıllarca gözü yaşlı ve gönlü yaslı olan Ayasofya, artık kubbesinde inleyen Kur’an-ı Kerim tilavetiyle, minarelerini süsleyen ezan-ı Muhammedilerle İstanbul’un bağrından yükselen kutlu bir sancak olarak medeniyetimizdeki mümtaz makamına tekrar kavuşmuştur. İstanbul’un duvarlarını ‘Zulüm 
1453’te başladı’ yazılarıyla kirleten Bizans 
artıkları halen kabullenmekte zorlansa 
da İstanbul Türk’tür, Müslüman’dır, Allah’ 
ın izniyle kıyamete kadar da Türk ve Müs-
lüman kalacaktır.” 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, İstanbul’un fetih ve Fatih ruhundan koparılmasına asla göz yummayacaklarını vurgulayarak, “Bu aziz şehri, iş bilmez, tarih bilmez, kadr-ü kıymet bilmez kifayetsizlerin insafına bırakmayacak, İstanbul’a hizmet etmeyi, bu güzel şehre yatırım yapmayı, İstanbul’a yakışan dev pro-jelere imza atmayı sürdüreceğiz. Peygamber Efendimizin müjdesine nail olan Sultan Fatih’i, o büyük kumandanın kahraman ordusunun tüm neferlerini rahmetle yad ediyorum. İlk fetih hareketinden günümüze kadar bu toprakları mübarek kanlarıyla şereflendiren tüm kahramanların aziz ruhları şad olsun diyorum” dedi. Dünyada ve bölgede gerek siyasi gerek ekonomik gerekse diplomatik bakımdan çok ciddi kırılmaların yaşandığına dikkati çeken Erdoğan, “Coğrafyamızda sınır-ların yeniden kanla ve gözyaşıyla çizilmek is-tendiğini görüyoruz. Gazze’den Lübnan’a, Yemen’den Sudan’a yönümüzü nereye çevirsek aynı oyunun farklı sahneleriyle karşılaşıyoruz. Türkiye olarak bir yandan bu oyunları bozmaya çalışırken diğer yandan da 23 yıllık kazanımla-rımızı güçlendirmenin mücadelesini veriyoruz.”   
“Savunma sanayisinde 

destan yazan bir Türkiye var”  Cumhurbaşkanı Erdoğan, bugün diplomaside güçlü bir Türkiye’nin olduğunu vurgulayarak, şu değerlendirmelerde bulundu: “Savunma sanayisinde destan yazan bir Türkiye var. Ekonomide, enerjide, ticarette söz ve etki sahibi bir Türkiye vardır. Bölgesel gerilimlerin ortasında istikrar adası olan bir Türkiye var-dır. Bunların gerisinde de milletimizin duası ve desteğinin yanı sıra tecrübeli, dirayetli, vizyoner kadroların Türkiye’de 23 yıldır iş başında olması vardır. Bunun kıymetini, sınırlarımızın hemen ötesinde her gün bir yenisi patlak veren krizlere baktığımızda hepimiz çok net anlayabiliyoruz. Birileri ka-falarını kuma gömmüş olsalar da takip eden her bir vatandaşımız Türkiye’nin hangi kritik eşiklerden geçtiğini görüyor. Şunun bilin-mesinde fayda olduğuna inanıyorum. İktidar ve ittifak olarak tarihi değişimlerin yaşandığı bir dönemde tarihi bir sorumluluk üstlen-diğimizin gayet idrakindeyiz. Dolayısıyla bizim öfkeye, kavgaya, polemiğe ayıracak vaktimiz yok. Biz her sataşana cevap vermek gibi bir lükse de sahip değiliz. Bizim tek der-dimiz vardır, o da Türkiye’dir, Türkiye Yüz-yılı’nın inşasıdır” Cumhurbaşkanı Erdo-ğan, birileriyle laf yarıştırmanın değil, kutsal ema-netini taşıdıkları millete daha parlak bir gelecek hazırlamanın yarışı içinde olduklarını belirterek, “Sadece buna odaklanıyor, zihni-mizi sadece bununla meşgul ediyoruz. Ana muhalefet partisi içindeki tartışmaların hiçbiri bizi ilgilendirmiyor. Kurultay salonlarından mahkeme koridorlarına taşan bu siyasi ve hukuki mücadelenin hiçbir yerinde yokuz, olmadık ve olmayacağız. Siyasi ikballeri için huzursuzluk üretmeye çalışanlar unutma-sınlar ki bu toprakların mayası şiddete, nü-mayişe, sokak terörüne, hukuk tanımazlığa prim vermez” ifadelerini kullandı.  
“Gönül ahengini bozmaya  

kimsenin hakkı yoktur ve olmaz”  “Biz de hangi bahaneyle olursa olsun sokak-larımızın karıştırılmasına, milletimizin ku-tuplaştırılmasına, halkımızla güvenlik gö-revlilerimizin karşı karşıya getirilmesine müsaade etmeyiz. Böylesi hassas bir dönemde Türkiye’nin dikkatini dağıtmaya, milletimizin gönül ahengini bozmaya kimsenin hakkı yoktur ve olmaz” diyen Cumhurbaşkanı Er-doğan, “Ülkemizin yeni sürüm kayıkçı kav-galarına değil, başta Terörsüz Türkiye süre-cimiz olmak üzere 86 milyonu ilgilendiren meselelerde ortak zeminde buluşmaya, mu-tabakata, güç birliği yapmaya ihtiyacı vardır. Terörsüz Türkiye sürecini her türlü polemikten uzak ele almak, çözüm çabalarına samimiyetle katkıda bulunmak siyaset kurumunun görevidir. Biz, iktidar ve ittifak olarak bugüne kadar ol-duğu gibi bundan sonra da yapıcı olmaya, ku-caklayıcı olmaya, özen göstereceğiz”dedi.

Yeni yollar, yoğun  
trafik tedbirleri, hava destekli 

denetimlerle ağır vasıta  
kısıtlamaları gibi önlemler 

neticesinde trafik güvenliğinde 
kayda değer iyileşmeler 

sağlanmıştır.  
 

Kara yollarında  
206 milyar dolar, demir 

yollarında  
80 milyar dolar, hava  

yollarında 35,5 milyar dolar  
tutarında yatırıma imza attık 

 
Gezicilerin ‘Buraya uçak inmez’ 

dedikleri havalimanımız dün  
Bin 730 uçak trafiğiyle rekor kırdı.  

 
‘Zulüm 1453’te başladı’ 

yazılarıyla kirleten Bizans 
artıkları halen kabullenmekte 
zorlansa da İstanbul Türk’tür, 
Müslüman’dır, Allah’ ın izniyle 

kıyamete kadar da Türk ve 
Müslüman kalacaktır 

 
 Siyasi ikballeri için huzursuzluk 

üretmeye çalışanlar 
unutmasınlar ki bu toprakların 

mayası şiddete, nümayişe, 
sokak terörüne, hukuk 

tanımazlığa prim vermez.  
 

Terörsüz Türkiye 
 sürecini her türlü polemikten 

uzak ele almak, çözüm 
çabalarına samimiyetle katkıda 

bulunmak siyaset  
kurumunun görevidir. 

,

“

”
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AKÜFEST’26  kapsamında düzenlenen konferansta Prof. Dr.  Mahmut Faruk Akşit, savunma sanayii, mühendislik kabiliyeti ve tarihsel kırılma noktalarını geniş bir çerçevede değerlendirdi  Afyon Kocatepe Üniversitesinde düzen-lenen AKÜFEST’26 Bilim, Teknoloji, Sanat ve Spor Festivali kapsamındaki ilk bilimsel etkinlikte, TEI-TUSAŞ Motor Sanayii A.Ş. Genel Müdürü Mahmut Faruk Akşit tarafından “Savunma Teknolojileri ve Tar-ihimizin Dönüm Noktaları” konulu kapsamlı bir konferans verildi. Atatürk Kongre Merkezinde gerçekleştirilen pro-grama Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi Af-yonkarahisar Milletvekili İbrahim Yur-dunuseven, Afyonkarahisar İkmal ve Gar-nizon Komutanı Tuğgeneral Dr. Yalçın Teci-mer, Afyonkarahisar Adli Yargı Adalet Komisyonu Başkanı Mehmet Keskin, AKÜ Rek-törü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, Af-yonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, 17. Hava ve Füze Savunma Üs Komutanı Hava Tuğg. Cüneyt Güven, Afy-onkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanı Albay Murat Kaya ve çok sayıda akademik ve idari personel ile öğrenciler katıldı. 

SAVUNMA TEKNOLOJİLERİNDE 
 TARİHSEL KIRILMA NOKTALARI Mahmut Faruk Akşit, savunma teknoloji-lerinin kılıç ve okla başlayan tarihsel sürecinin sanayi devrimiyle birlikte uçak, füze ve insansız sistemlere evrildiğini ifade etti. Savaşların yalnızca askeri güçle değil, teknoloji üretme kapasitesiyle şekillendiğini vurgulayan Akşit, tüfeğin icadıyla muharebe alanlarının değiştiğini ve mesafeli savaş konseptinin ortaya çıktığını belirtti. Bu dönüşümün devletlerin kaderini doğrudan etkilediğini söyledi.  

TARİHTEN ÖRNEKLERLE 

 TEKNOLOJİ ÜSTÜNLÜĞÜ  Konuşmasında Hernán Cortés’in Amerika kıtasındaki ilerleyişi, barutun yayılması, Japonya-ABD çatışması ve II. Dünya Savaşı gibi örneklere değinen Akşit, teknolojik üs-tünlüğün askeri ve siyasi sonuçları belirle-diğini ifade etti. Ateşli silahların yaygınlaşma-sıyla geleneksel orduların etkisiz hale gel-diğini vurgulayarak, “bilgi ve teknolojiye sahip olan geleceği belirler” mesajını verdi.  
FATİH SULTAN MEHMET  

VE MÜHENDİSLİK VURGUSU  Fatih Sultan Mehmet’in Şahi Topu üze-rinden mühendislik yaklaşımını değerlen-diren Akşit, dönemin üretim tekniklerinin savaş stratejilerini değiştirdiğini ifade etti. Devasa top üretimindeki teknik zorlukların aşılmasının kuşatma savaşlarının seyrini değiştirdiğini ve şehir surlarının aşılmasını mümkün kıldığını aktardı. 

TEI bünyesinde geliştirilen PD170 ve PD200 motorlarının İHA platformlarında aktif kullanıldığını belirten Akşit, Gökbey helikopteri başta olmak üzere birçok sis-temde yerli motor üretiminin kritik rol oynadığını söyledi. Türkiye’nin savunma sanayiinde dışa bağımlılığı azaltan önemli bir üretim kapasitesine ulaştığını vurguladı. Yüksek irtifa motor teknolojilerinin teknik zorluklarına değinen Akşit, Gökbey heli-kopterinin 2026 itibarıyla envantere gir-mesinin planlandığını ifade etti. Ayrıca mühendislik yazılımları ve süper alaşım üretimlerinin yerlileştirilmesinin stratejik bağımsızlık açısından kritik önem taşıdığını belirtti. n  HABER MERKEZİ  

Prof. Dr. Akşit, “Savunma Teknolojileri ve Tarihimizin Dönüm Noktaları”nı anlattıBilgi ve teknolojiye sahip olan 
geleceği belirler

Program sonunda AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş tarafından teşekkür belgesi,  Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş tarafından ise plaket takdim edilirken, etkinlik festivalin en yoğun katılımlı bilimsel programlarından biri olarak kayıtlara geçti.

İscehisar Fatih Ortaokulu öğrencisi Fatma Zeynep Kelem, Denizli’de düzenlenen “Or-taokullar Arası Kur’an-ı Kerim’i Güzel Okuma Bölge Yarışması’nda birinci olarak Türkiye fi-naline katılmaya hak kazandı. Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğüne bağlı İscehisar Fatih Ortaokulu öğrencisi Fatma Zeynep Kelem, Deni-zli’de düzenlenen “Ortaokullar Arası Kur’an-ı Kerim’i Güzel Okuma Bölge Yarışması’nda elde ettiği başarıyla dikkat çekti. Yarışmada ilini temsil eden öğrenci, sergilediği performansla bölge bi-rincisi olarak önemli bir başarıya imza attı. 
DENİZLİ’DE BİRİNCİLİK BAŞARISI  Denizli’de gerçekleştirilen yarışmada sahneye çıkan Fatma Zeynep Kelem, Kur’an-ı Kerim tilavetindeki güçlü kıraati, düzgün telaffuzu ve etkileyici sunumuyla jüri üyelerinin beğenisini topladı. Yarışma sonunda bölge birincisi ilan edilen öğrenci hem okulunu hem de Afyonka-rahisar’ı başarıyla temsil etti. Elde ettiği bölge birinciliği ile Türkiye finaline katılmaya hak 

kazanan Fatma Zeynep Kelem’in başarısı, eğitim camiasında memnuniyetle karşılandı. Afyon-karahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü, öğrenciyi, ailesini, öğretmenlerini ve okul idarecilerini tebrik ederek başarılarının devamını diledi.

GURUR VEREN BAŞARI 
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Afyonkarahisar İGM’de 
Sinanpaşa ilçesindeki dört 

ayrı eğitim tesisine ilişkin 
tahsis maddeleri oy 

birliğiyle kabul edilirken,  
taşınmazların  

20 yıl süreyle Milli Eğitim 
Bakanlığına devri 

kararlaştırıldı.  
Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin Haziran ayı ikinci birleşiminde, İl Genel Meclis Başkanı Mehmet Siper başkanlı-ğında gerçekleştirildi. Toplantıda İmar ve Bayındırlık Komisyonu tarafından hazırlanan raporlar tek tek ele alınır-ken, Sinanpaşa ilçesi sınırları içerisinde bulunan ve eğitim kurumlarının faa-liyet gösterdiği taşınmazlara ilişkin tahsis talepleri meclis gündeminde yer aldı. Görüşülen tüm maddeler meclis üyelerinin oy birliğiyle kabul edildi.  

GÜNEY İLK VE ORTAOKULU 

İÇİN ONAY ÇIKTI  Sinanpaşa ilçesi Güney Beldesi Orta Mahallesi sınırlarında bulunan, mül-ki-yetinin bir kısmı hazineye, bir kısmı ise İl Özel İdaresine ait olan ve üzerinde Güney İlk ve Ortaokulu bulunan taşın-mazın İl Özel İdaresi hissesinin, eğitim hizmetlerinin kesintisiz sürdürülebil-mesi amacıyla “Eğitim Tesis Alanı” olarak kullanılmak üzere Milli Eğitim Bakanlığı İnşaat ve Emlak Genel Mü-dürlüğü adına 20 yıl süreyle tahsis edilmesi yönündeki komisyon raporu oy birliğiyle kabul edildi.  
AHMETPAŞA ORTAOKULU 

TAHSİS EDİLDİ  Sinanpaşa ilçesi Ahmetpaşa Belde-si’nde bulunan, mülkiyeti İl Özel İdare-sine ait olan ve üzerinde Ahmetpaşa Ortaokulu binası ile bahçesinin yer aldığı taşınmazın, eğitim faaliyetlerinin sürdürülebilmesi ve kamu hizmetlerinin devamlılığının sağlanması amacıyla “Eğitim Tesis Alanı” olarak kullanılmak üzere Milli Eğitim Bakanlığı İnşaat ve Emlak Genel Müdürlüğü adına 20 yıl süreyle tahsis edilmesine ilişkin teklif 

de meclis üyelerinin oy birliğiyle kabul ettiği maddeler arasında yer aldı.  
ANADOLU LİSESİ İÇİN 

 20 YILLIK TAHSİS  Sinanpaşa ilçesi Ali Çetinkaya Mahallesi sınırlarında bulunan, mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olan ve üzerinde Anadolu Lisesi eğitim binasının yer aldığı 358 ada 177 parsel numaralı taşınmazın, eğitim hizmetlerinin daha etkin ve planlı yürütülmesi amacıyla “Eğitim Tesis Alanı” olarak kullanılmak üzere Milli Eğitim Bakanlığı İnşaat ve Emlak Genel Müdürlüğü adına 20 yıl süreyle tahsis edilmesine yönelik komisyon raporu oy birliğiyle kabul edildi. Sinan-paşa ilçesi Ali Çetinkaya Mahallesi’nde bulunan, üzerinde İmam Hatip Lisesi yer alan ve tek katlı mezbaha binası ile arsa vasfındaki 157 ada 8 parsel numaralı taşınmazın, eğitim hizmet-lerinin sürdürülebilirliği ve kamu yararı gözetilerek “Eğitim Tesis Alanı” olarak kullanılmak üzere Milli Eğitim Bakanlığı İnşaat ve Emlak Genel Müdürlüğü adına 20 yıl süreyle tahsis edilmesine ilişkin komisyon raporu da meclis üyelerinin oy birliğiyle kabul edildi. 

Afyon İGM’de önemli karar
Sinanpaşa’da 4 okul alanı MEB’e devrediliyor

DÖRT AYRI EĞİTİM  
TAHSİSİ OY BİRLİĞİYLE GEÇTİ  Afyon İGM’de görüşülen İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporları kapsamında yer alan dört ayrı taşınmaza ilişkin tahsis maddelerinin tamamı oy birliğiyle kabul edilirken, söz konusu alanların Milli Eğitim Bakanlığına 20 yıl süreyle devredilmesi kararlaştırıldı. 

n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN

Toplantıda gündem dışı maddeler görüşü-lürken, Tarımsal Hizmetler Müdürlüğü tarafından hazırlanan “2026 Yılı Sürdü-rülebilir Koyun Projesi” meclis gündemine alındı. Projeye ilişkin bütçe planlaması, hay-vancılık destek modeli ve uygulama esasları detaylı şekilde değerlendirildi. Görüşmelerin ardından konu, daha ayrıntılı incelenmek üzere ilgili komisyona sevk edildi.  
HAYVANCILIK DESTEK  

PROJESİ GÜNDEME ALINDI  Tarımsal Hizmetler Müdürlüğü tarafından ha-zırlanan projede, 2026 yılı bütçesinde “Hayvan Destekleme Projesi” kapsamında 80 milyon TL ödenek ayrılması, üretici katkısıyla birlikte toplam bütçenin 100 milyon TL’ye ulaşmasının planlandığı belirtildi.  
TİGEM VE BAKANLIK SÜRECİ 

DEĞERLENDİRİLDİ  Projede, küçükbaş hayvan tedarikinin Tarım ve Orman Bakanlığına bağlı TİGEM işletmele-rinden sağlanmasının öngörüldüğü, ancak Bakanlığın 5 bin başlık talebe olumsuz dönüş yaptığı ifade edildi. Ayrıca “Kırsalda Bereket Küçükbaş Destek Projesi” kapsamında 81 ilde 150 bin baş koyun dağıtımının planlandığı bilgisi paylaşıldı. Afyonkarahisar’da yerli üreti-

cilerden Pırlak, Ramlıç, Anadolu Merinosu ve uygun ırkların 5 aylıktan büyük, 40 kilogramın altında olmayacak şekilde veteriner kontrolüyle satın alınması ve İlçe Köylere Hizmet Götürme Birlikleri aracılığıyla dağıtılması yönündeki model değerlendirildi. Proje süresinin 30 aydan 36 aya çıkarılması, geri ödemelerin dağıtımın ardından 36 ay sonra başlanması ve bedellerin Yİ-ÜFE oranına göre güncellen-mesi planlandı. 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN 

Afyon’da 100 Milyon TL’lik koyun projesi:
Koyunlar dağıtılacak 
geri ödeme 36 ay sonra

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinde  
gündem dışı olarak görüşülen 2026 Yılı  

Sürdürülebilir Koyun Projesi, 100 milyon TL’yi 
bulan bütçesi ve 36 ay vadeli destek  

modeliyle komisyona sevk edildi.

Sultandağı’nda imar planı, İhsaniye’de  
yol devir süreci komisyona sevk edildi
Meclis Başkanı Mehmet Siper başkanlığında gerçekleştirilen toplantıda; gündem dışı olarak ele alınan İl Özel İdaresine ait imar planı değişikliği ile Karayolları Genel Müdürlüğü yazısına istinaden gündeme gelen yol düzenlemeleri görüşüldü. Görüşülen maddeler, değerlendirilmek üzere ilgili komisyonlara sevk edildi.  

SULTANDAĞI AKBABA  
KÖYÜ İMAR PLANI  Afyonkarahisar İl Genel Meclisinde Sultandağı ilçesi Akbaba Köyü sınırla-rında yer alan 108 ada 1, 2, 3 ve 4 parselleri kapsayan imar planı teklifi komisyona sevk edildi. İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü tarafından gönderilen yazıda, söz konusu alanda ilave ve revizyon imar 

planı hazırlandığı bildirildi. Alanda daha önce 2016 yılında onaylanmış depolama alanı imar planının bulun-duğu, yeni düzenlemeyle 108 ada 2, 3 ve 4 parsellerin de plana dahil edil-mesiyle toplam 17.215,38 metrekare-lik alanın “Depolama Alanı (Soğuk Hava Deposu)” olarak planlandığı ifade edildi. Planın şehir plancısı Musa Erkoç tarafından hazırlandığı, 1/5.000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1.000 ölçekli uygulama imar planının E-Plan sistemi üzerinden idareye sunul-duğu kaydedildi. Dosyanın İmar Plan İnceleme Komisyonu tarafından de-ğerlendirildiği ve Meclis gündemine alınarak görüşülmek üzere komisyona sevk edildiği belirtildi. Afyonkarahisar İl Genel Meclisinde İhsaniye ilçesini ilgilendiren yol düzenlemelerine iliş-

kin teklif komisyona sevk edildi. Ka-rayolları Genel Müdürlüğü 3. Bölge Müdürlüğünün 8 Mayıs 2026 tarihli yazısında, İhsaniye ilçesi Cumali–Karacaahmet–Devlet bağlantı yolunun karayolları yol ağına dahil edildiği bildirildi. Bu gelişme doğrultusunda, İl Özel İdaresi sorumluluğunda bu-lunan, yapımı tamamlanmış, köy yolu bağlantısı kalmayan veya belediye mücavir alanı içerisinde yer alan bazı yolların İl Özel İdaresi yol ağından çıkarılarak ilgili belediyelere dev-redilmesi talep edildi. Söz konusu yol düzenlemesine ilişkin teklif Meclis gündeminde değerlendirilmek üzere ilgili komisyona sevk edildi.  
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinde gündem dışı olarak ele alınan Sultandağı ilçesine yönelik imar planı teklifi ile bazı yol güzergahlarının İl Özel İdaresi yol ağından çıkarılarak belediyelere  devredilmesine ilişkin düzenlemeler komisyona sevk edildi

AK Parti Afyonkarahisar  Milletvekili Av. Ali Özkaya, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda yıllar önce çekilen bir fotoğrafın karşısına çıkmasının kendisinde oluşturduğu duyguları anlattı.  Özkaya, Cumhurbaşkanı Recep  Tayyip Erdoğan’ın 15 Mart 2017 tarihinde Afyonkarahisar’a gerçekleştirdiği ziyaret sırasında çekilen bir fotoğrafın, Ahmet Yesevi İlkokulu’nda sergilendiğini bir vatandaşın kendisine göndermesiyle gördüğünü belirtti. 

“BEN DE İLK DEFA GÖRDÜM” Paylaşımında söz konusu fotoğrafı ilk kez gördüğünü ifade eden Özkaya, yılların ne kadar hızlı geçtiğine dikkat çekti. O günlere dair hatıraların yeniden canlandığını be-lirten Milletvekili Özkaya, zamanın akışına vurgu yaptı. Milletvekili Özkaya paylaşı-mında, kendisine milletine hizmet etme fırsatı veren Allah’a şükrettiğini ifade ed-erek, kamu görevinde bulunmanın büyük bir sorumluluk ve onur olduğunu dile getirdi. Özkaya’nın paylaşımı, takipçileri tarafından da ilgiyle karşılandı.

Milletvekili Özkaya’dan duygulandıran paylaşım:
“Zaman ne çabuk akıp gidiyor”AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. Ali Özkaya, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 2017 yılında Afyonkarahisar ziyaretinde çekilen bir fotoğrafın okulda sergilendiğini görünce duygularını paylaştı

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından video konferans sistemi üzerinden ilçe başkanlarının katılımıyla teşkilat çalışmaları değerlendirildi.  
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından Video Konferans Sistemi (VKS) üzerinden istişare toplantısı gerçekleştirildi. İl Başkanı Av. Turgay Şa-hin’in başkanlığında yapılan toplantıya ilçe başkanları katılırken, İl Yönetim Kurulu Üye-si Tayfun Şanlı da toplantıda yer aldı. 

TEŞKİLAT VE SAHA  
ÇALIŞMALARI  

DEĞERLENDİRİLDİ  Toplantıda saha faaliyetleri, teşkilat çalış-maları ve üye çalışmaları ele alınarak kar-şılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. İlçel-erde yürütülen çalışmaların mevcut durumu değerlendirilirken, önümüzdeki döneme ilişkin planlamalar da görüşüldü. Teşkilat yapısının güçlendirilmesine yönelik değer-lendirmelerin yapıldığı toplantıda, çalış-maların aralıksız sürdürüleceği ve hedeflere güçlü bir şekilde ilerlenmeye devam edile-ceği ifade edildi. 
n  HABER MUHAMMED  

   MUSTAFA DADAK 

İl ve İlçe Teşkilatları VKS üzerinden toplandı  

İLÇELERE KOTA VE BAŞVURU SÜRECİ  Köy sayısı ve nüfus esas alınarak ilçelere üretici kontenjanı belirlendiği,  başvuruların Evrak Değerlendirme Komisyonu tarafından sonuçlandırıldığı ve kura sürecine göre hak sahiplerinin belirleneceği ifade edildi. Yapılan değerlendirmelerin ardından 2026 Yılı Sürdürülebilir Koyun Projesi’ne ilişkin tüm hususların daha ayrıntılı incelenmesi  için ilgili komisyona sevk edilmesine karar verildi.  
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Chobani Stadı’nda oynanan mücadelede ay-yıldızlı ekip, maçın ilk dakikalarından itibaren üstün bir performans sergiledi. Henüz ilk dakikada Can Uzun’un şutu direkten dönerken, 2. dakikada Orkun Kökçü’nün golüyle Türkiye öne geçti.  
İLK YARIDA İKİ GOLLÜ ÜSTÜNLÜK  Milli takım, 16. dakikada farkı ikiye çıkardı. Hızlı ge-lişen atakta Eren Elmalı’nın hazırladığı pozisyonda Can Uzun ceza sahası içinden yaptığı vuruşla fileleri havalandırdı. Kuzey Makedonya ilk yarının son bö-lümünde etkili olmaya çalışsa da kaleci Altay Bayındır kritik kurtarışlarıyla gole izin vermedi. İlk 45 dakika Türkiye’nin 2-0 üstünlüğüyle tamamlandı. Karşılaşma-nın ikinci yarısında da oyunun kontrolünü elinde tutan ay-yıldızlılar, 53. dakikada Deniz Gül’ün kafa golüyle skoru 3-0 yaptı. Dakikalar 70’i gösterdiğinde ise Arda Güler’in şık topuk pasıyla başlayan organi-zasyonda İrfan Can Kahveci’nin asistini Barış Alper Yılmaz gole çevirdi. Bu golle Türkiye sahadan 4-0’lık net bir galibiyetle ayrıldı. 

 
CAN UZUN İLK MİLLİ GOLÜNÜ ATTI  Karşılaşmanın öne çıkan isimlerinden biri olan Can Uzun, A Milli Takım formasıyla ilk gol sevincini yaşadı. Genç futbolcu attığı golün yanı sıra Deniz Gül’ün kaydettiği üçüncü golün de hazırlayıcısı oldu. Hücum hattındaki etkili performansıyla dikkat çeken Can Uzun, teknik heyetten ve taraftarlardan tam not aldı. Porto forması giyen genç forvet Deniz Gül de milli takım kariyerindeki ikinci golünü Kuzey Makedonya karşısında kaydetti. Milli formayla yedinci maçına çıkan futbolcu, attığı golle takımının farklı galibiyetinde önemli rol oynadı. Genç oyuncuların performansı, Dünya Kupası elemeleri öncesinde teknik ekibi sevindirdi. 

 EREN ELMALI HASTANEYE KALDIRILDI  Mücadelenin erken dakikalarında hava topu mü-cadelesinde başına darbe alan Eren Elmalı, bir süre daha oyuna devam etti. Ancak daha sonra baş dönmesi şikayeti yaşayan milli futbolcu kenara gelerek oyundan çıktı. Tedbir amacıyla hastaneye kaldırılan Eren’in durumunun kontrol altına alındığı öğrenildi.  

A Milli Takım’dan Dünya Kupası öncesi 

gövde gösterisi
A Milli Futbol Takımı, 2026 FIFA Dünya Kupası hazırlıkları kapsamında karşılaştığı 
Kuzey Makedonya’yı 4-0 mağlup ederek hazırlık sürecine moralli başladı 

İLK KEZ MİLLİ 
 FORMAYI GİYDİLER  

Karşılaşmada iki futbolcu ilk kez A Milli Takım formasını giyme heyecanı yaşadı. 
Kaleci Muhammed Şengezer, uzun süredir kadrolarda yer almasına rağmen ilk kez 

süre alırken, Aral Şimşir de ay-yıldızlı formayla ilk maçına çıktı. Öte yandan  
mücadelede FIFA Dünya Kupası’nda uygulanacak yeni IFAB kuralları da ilk kez devr-

eye girdi. Milli takım, bu galibiyetin ardından ABD’ye giderek Florida kampında 
hazırlıklarını sürdürecek ve Venezuela ile bir hazırlık maçı daha oynayacak. 

n  KAYNAK AA

Turnuvada yer alan Eskişehir  Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Ferdi  Eskrim Takımı sporcuları, farklı kate-gorilerde gösterdikleri  performanslarla dikkat çekti.  
KAYGUSUZ KARDEŞLERDEN 

MADALYA BAŞARISI  Zorlu karşılaşmaların yaşandığı orga-nizasyonda U12 Kız Kılıç kategori-sinde yarışan İpek Melis Kaygusuz ile U12 Erkek Kılıç kategorisinde mücadele eden Mert Barkın Kaygu-suz, başarılı performanslarıyla kür-

süye çıkmayı başardı. İki sporcu da elde ettikleri derecelerle Eskişehir’i uluslararası turnuvada başarıyla tem-sil etti. U10 Kız Kılıç kategorisinde mücadele eden Derin Hürmetli ise turnuvayı 5. sırada tamamladı. Ma-dalya kürsüsüne yaklaşan başarılı sporcu, ortaya koyduğu performansla gelecek organizasyonlar için umut verdi. Eskişehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, uluslararası alanda kenti ve Türkiye’yi temsil eden sporcuları ile antrenörlerini tebrik ederek başa-rılarının devamını diledi. İHA 

Eskişehirli 
eksrimciler 
kürsüye çıktı 
İstanbul’da gerçekleştirilen  
Uluslararası Balestra Cup Eskrim Turnuvası’nda 
mücadele eden Eskişehirli sporcular, elde ettikleri 
derecelerle önemli bir başarıya imza attı.

ÜMİT MİLLİLER 
KOSOVA SINAVINA ÇIKIYORÜmit Milli Futbol Takımı, 2027 UEFA 21 Yaş Altı Avrupa Şampiyonası eleme maç-ları öncesindeki hazırlık sürecinde bugün Kosova ile karşı karşıya gelecek. Ümraniye Belediyesi Şehir Stadı’nda oynanacak mü-cadele bugün saat 20.00’de başlayacak. Teknik heyet, karşılaşmayı eleme maçları öncesinde takımın son durumunu görmek adına önemli bir prova olarak değerlendiriyor.  

ELEMELERDE 
 HEDEF ZİRVE TAKİBİ  Ay-yıldızlı ekip, Avrupa Şampiyonası el-emelerinde Hırvatistan, Ukrayna, Macaris-tan ve Litvanya ile birlikte H Grubu’nda mücadele ediyor. Geride kalan 6 maçta 3 galibiyet, 2 beraberlik ve 1 mağlubiyet alan Ümit Milliler, topladığı puanlarla grubunda ikinci sırada yer alıyor. Türkiye, kalan karşılaşmalarda liderlik yarışını sürdürmeyi hedefliyor. Rakip Kosova ise elemelerde İspanya, Finlandiya ve Ro-manya’nın yer aldığı A Grubu’nda müca-dele ediyor. Oynadığı 7 maçta 2 galibiyet, 

2 beraberlik ve 3 mağlubiyet elde eden Kosova, grubunda dördüncü sırada bu-lunuyor. İki takım arasındaki hazırlık ma-çı, her iki ekip için de eleme sürecine yö-nelik önemli bir test niteliği taşıyor.  
ADAY KADRODA  

DİKKAT ÇEKEN İSİMLER  Ümit Milli Takım’ın aday kadrosunda yurt içi ve yurt dışında forma giyen genç futbolcular yer alıyor. Kalede Onuralp Çevikkan, Deniz Ertaş ve Deniz Dilmen görev alırken; savun-mada Yiğit Efe Demir, Yasin Özcan ve Deniz Ofli gibi isimler bulunuyor. Orta sahada Yunus Emre Konak, E-mirhan İlkhan ve Hamza Akman gö-rev yaparken, hücum hattında ise Emre Demir, Melih Bostan, Mustafa Erhan Hekimoğlu ve Ali Habeşoğlu gibi genç yetenekler teknik ekibin tercihleri arasında yer alıyor. 
n  KAYNAK AA

Türkiye Gelişmekte Olan Spor Branşları Federasyonu tarafından organize edilen şampiyonada farklı illerden çok sayıda sporcu madalya için tatamiye çıktı. Kütahya tem-silcileri ise başarılı performansla-rıyla organizasyona damga vurdu.  
AHMET ERDEM AY TÜRKİYE 

ŞAMPİYONU OLDU  Erkekler 60 kilogram kategorisin-de mücadele eden Ahmet Erdem Ay, turnuva boyunca karşılaştığı rakiplerini mağlup ederek Tür-kiye Şampiyonu olmayı başardı. Başarılı sporcu, sergilediği üstün 

performans sayesinde altın ma-dalyaya uzanırken Kütahya Bele-diyespor’a da önemli bir başarı kazandırdı. Kadınlar 70 kilogram kategorisinde mücadele eden Zeynep Çerez de şampiyonada ba-şarılı bir performans ortaya koydu. Zorlu rakipleri karşısında verdiği mücadele sonucunda Türkiye üçüncülüğünü elde eden Çerez, bronz madalyanın sahibi oldu. Kü-tahya Belediyespor, şampiyonayı bir altın ve bir bronz madalya ile tamamlayarak organizasyondan çifte başarıyla ayrıldı. 
n  KAYNAK İHA 

Kütahya Belediyespor’dan önemli başarı
SAKARYA’DA düzenlenen Büyükler Türkiye Kuraş Şampiyonası’nda mücadele 
eden Kütahya Belediyespor sporcuları, elde ettikleri derecelerle dikkat çekti

A Milli Futbol Takımı’nın Kuzey Make-donya ile oynadığı hazırlık karşılaş-masında talihsiz bir sakatlık yaşayan Eren Elmalı’nın sağlık durumuyla il-gili beklenen açıklama geldi.  Mücade-lenin 7. dakikasında hava topu müca-delesi sırasında başına darbe alan milli futbolcu, yaşadığı pozisyona rağmen bir süre daha oyuna devam etti. Karşılaşmada Can Uzun’un attığı golün hazırlayıcısı olan Eren Elmalı, darbenin ardından yaklaşık 20 dakika sahada kaldı. Ancak daha sonra baş dönmesi şikayeti yaşaması üzerine teknik ekip tarafından oyundan alınan futbolcunun yerine Zeki Çelik görev yaptı. Tedbir amacıyla hastaneye kaldı-

rılan milli oyuncunun kontrolleri ger-çekleştirildi.  
TFF’DEN RAHATLATAN  

AÇIKLAMA  Türkiye Futbol Federasyonu, yapılan sağlık kontrollerinin ardından Eren Elmalı’nın durumuna ilişkin açıklama yayımladı. Federasyondan yapılan bil-gilendirmede, milli futbolcunun has-tanedeki tetkiklerinin tamamlandığı ve sağlık durumunda herhangi bir olum-suzluğun bulunmadığı belirtildi. Öte yandan A Milli Takım, hazırlık maçında Kuzey Makedonya’yı 4-0 mağlup ederek sahadan farklı galibiyetle ayrıldı. 
n  KAYNAK İHA 

HİBRİT ÇİM ZEMİNDE İKİNCİ YENİLEME DÖNEMİ  
n Başkan Altay, stadyum zemininin 2022 yılında hibrit çim sistemine dönüştürüldüğünü hatırlatarak, 2024 yılında ilk renovasyon çalışmasının yapıldığını belirtti. İki yıllık sürecin ardından hibrit liflerin yeniden yüzeye çıkarılması ve oyun kalitesinin artırılması amacıyla ikinci yenileme ve iyileştirme çalışmasının başlatıldığını ifade etti. Yapılacak işlemlerle zeminin daha sağlıklı ve dayanıklı hale getirilmesi hedefleniyor.  

ÇALIŞMALAR BİRKAÇ HAFTADA TAMAMLANACAK  
n Renovasyon kapsamında saha zemininde 3 ila 5 santimetre arasında kazı yapılacak, ardından yıkanmış ve elenmiş dere kumu serilecek. Son aşamada ise çim tohumu ekimi gerçekleştirilerek saha yeni sezon için hazır hale getirilecek. Yetkililer, çalışmaların birkaç hafta içerisinde tamamlanmasının planlandığını ve stadyumun üst düzey standartlarda hizmet vermeye devam edeceğini belirtti. AA

Saha zemini sil baştan yenileniyor 
Konya Büyükşehir Stadyumu yeni sezona hazırlanıyor

Konya Büyükşehir Belediyesi, Konyaspor’un iç saha maçlarına ev sahipliği yapan Konya Büyükşehir Stadyumu’nda  zemin yenileme çalışmalarına başladı. Konya Büyükşehir Belediye Başkanı Uğur İbrahim Altay, stadyumun yeni sezona en  iyi şekilde hazırlanması için kapsamlı bir renovasyon sürecinin yürütüldüğünü açıkladı.

TFF’DEN EREN ELMALI AÇIKLAMASI

Denizli’nin başarılı taekwondocusu ve milli sporcu Zehra Orhan, Almanya’da düzen-lenecek Dünya Başkanlık Kupası (Presi-dent’s Cup) organizasyonunda Türkiye’yi temsil edecek.  Nürnberg kentinde 6-7 Haziran 2026 tarihlerinde gerçekleştirile-cek turnuvada mücadele edecek olan Orhan, olimpiyat puanı kazanabilmek için tatamiye çıkacak. Organizasyon, sporculara olimpiyat yolunda önemli avantaj sağlayan turnuvalar arasında gösteriliyor.  HAZIRLIKLAR TAMAMLANIYOR  Taekwondo Milli Takımı, şampiyona ön-cesindeki hazırlıklarını Ankara Olimpiyat Hazırlık Merkezi’nde sürdürüyor. 20 Ma-yıs’ta başlayan ve 4 Haziran’a kadar devam eden kamp programında Zehra Orhan da yer alıyor. Milli takım kafilesinde ayrıca Denizlili Milli Takım Antrenörü Alper Kar-buz da bulunuyor. Nürnberg’de gerçekleşti-rilecek kritik müsabakalarda Zehra Orhan’a antrenörü Alper Karbuz eşlik edecek. Hazırlık sürecinin verimli geçtiğini belirten Karbuz, turnuvaya iyi bir şekilde hazırlan-dıklarını ifade ederek Almanya’da Türkiye’yi en iyi şekilde temsil etmek istediklerini 

söyledi. Tecrübeli antrenör, müsabaka boyunca milli sporcuya teknik destek vere-cek. Geçtiğimiz ay düzenlenen Avrupa Şampiyonası’nda bronz madalya kazanan Zehra Orhan, Almanya’daki turnuva ön-cesinde heyecanlı olduğunu dile getirdi. Ay-yıldızlı formayla mücadele etmenin büyük bir gurur olduğunu vurgulayan milli sporcu, en iyi sonucu elde ederek olimpiyat hedefi doğrultusunda önemli bir adım at-mak istediğini söyledi. Orhan, Türk mil-letinin desteği ve dualarının kendisine güç verdiğini ifade etti.

Zehra Orhan olimpiyat yolunda  Almanya’ya gidiyor
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ANKARA NOTLARI... (1)  Burcu Köksal. Afyonkarahisar Belediye Başkanı. AK Parti’ye geçti. Memleketimiz için hayırlı uğurlu olsun.  

HHH  Kuzeyden Güneye, Doğudan Batıya... Cumhuriyet Halk Partisi’nden AK Parti’ye pek çok Milletvekili, Belediye Başkanı, Belediye Meclis Üyeleri geçti bugüne kadar. Bana göre... Hiçbirisi Burcu Köksal’ın geçişi kadar ‘ses’ getirmedi, hiçbirisi CHP’de böylesine negatif etki yaratmadı. CHP’nin en önemli isimlerinden birisinin AK Parti’ye geçmesi, CHP tabanında, “Ne oluyor bizim partiye?” dedirtti.  CHP yönetimi hiç olmadığı kadar taban ta-rafından sorgulanmaya başlandı. İşte bundan dolayı... 
Burcu Köksal’ın üzerine üzerine gitti CHP Yönetimi, ücretli klavyetörler.  Sonuç... Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdo-

ğan’ın söylediğini yaptı Burcu Köksal. Hiçbirisini önemsemedi, okumadı bile. Afyon tabiriyle ‘Gaale’ almadı.  Cumhurbaşkanımızın bir dediğini daha yaptı 
Burcu Başkan. 12 Mayıs Salı günü Ankara’da Genel Mer-kez’de rozeti takılıp, eli havaya kaldırılmıştı. 13 Mayıs sabahı... AK Parti Belediye binası girişinde kendisini karşılamak istemişti. ‘Tamam’ demişti Burcu Başkan. Karşılama saati neredeyse öğleye yakın ola-caktı. O saate kadar evde beklemek istemedi. Sabah erkenden geldi makamına. Otoparktan giriş yaptı. Aşağıda kimseye görünmek istemedi, çünkü karşılama için hazırlık yapılıyordu. Makamda olduğu bilinirse ‘Hayırlı olsun’ demek için gelen giden olacaktı. Zaten birkaç gün bu kaçınılmazdı. 

Şimdi en azından birkaç saatte olsa, acil konuları halledeyim diye düşündü. O sırada... A Takımındaki ekibine bir not hazırladı. Her kişinin kendi alanıyla ilgili...  O notun özeti... Ankara’da bekleyen hangi işlerimiz var? • Hangi Bakanlıktan hangi konuda talebimiz • olmuştu, neticesi ne olmuştu? Bakanlıklara acil olarak iletilmesi gereken • projeler...  Notu A Takımına çarşamba sabahı verdi Bur-
cu Başkan, cuma akşamına kadar masasında olmasını istedi.  Başkan bu talimatına bazı Bakanlıkların adını yazarak bir kaç notta ekledi. O notlar, Burcu Başkan’ın sadece masa ba-şında oturan bir Belediye Başkanı olmadığının da göstergesiydi aslında. Cumhurbaşkanımız Burcu Başkan’ı dinler-ken, Belediyenin her noktasındaki her konunun en ince detayına kadar hakim olduğunu gör-düğünde, belki de kendi İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı günlerine gitti o anda. Gözlerindeki parıltının anlamı bundan başka bir şey olamazdı.  Zaten... Cumhurbaşkanımızın dikkatini çeken özel-liklerinden birisi de buydu Burcu Başkan’la ilgili olarak. İşine hakim olması...  

HHH   
Burcu Başkan bu notları hazırlayıp, acilde bekleyen işleri bir yandan hallederken kapıdan Özel Kalem Müdiresi Şehriban Öncel girdi. Yorgunluğu gözlerinden belli oluyordu ama müthiş bir enerjisi vardı. Her ayrıntıya dikkat ediyordu. 
Burcu Başkan’ın gün içerisinde yemek ye-meye fırsatı olmayacağını bildiğinden dolayı, kahvaltıyı geçiştirmesine imkan vermedi. Birkaç parça hazırlattığı atıştırmalıkları biraz ısrarla da olsa Başkan’ına yedirmeyi ba-şardı. 

HHH  Yazının başlığı ‘Ankara Notları’ idi ama, konu bir anda Afyon’daki ilk günün sabahına gidiverdi.  Gelelim Ankara notlarıma ama, Ankara’dan bahsetmeden önce... Biraz geriye gidip bir hususun altını çizmek gerek. 

Birkaç ay önce... CHP Afyonkarahisar İl Kongresi yapılıyordu. 
Burcu Başkan, Afyonlu olmayan ortak bir dostumuzla üçümüz oturuyorduk. Konu İstanbul Büyükşehir Belediye Baş-kanlığındaki gelişmeler sonrasında yaşanan mitinglere ve bazı konulara gelmişti. 
Burcu Başkan’a döndüm ve tam soru so-racak iken... 
Burcu Başkan üzerine basa basa şunları söyledi: Ben o mitingleri ve o beyanatları hoş bul-• muyorum. Katılmadım da. • CHP’li Belediye Başkanlarından İstanbul’daki • o toplantılara katılmayan tek Belediye Baş-kanıyım. Arkadaşlar, Devlete karşı gelinir mi? • İddialar yanlıştır, doğrudur. O ayrı bir konu. • Ama Devlet bugün böyle bir karar almış • ise... Size düşen o karara saygı göstermekle bir-likte, varsa karşı iddianız onu da münasip bir lisan ile ortaya koymanızdır.  İşte budur olması gereken dercesine Dostum ile birbirimizin yüzüne baktık.  ‘Peki ne yapılmalıydı, Ekrem Bey ne yap-

malıydı?’ diye sordum Burcu Başkan’a. Abi beni bilirsin. Yapacağımı söylerim, söylediğimi yaparım. 
Allah korusun benim öyle bir şeyim olmaz da, yapılacak tek şey anahtarları alırsınız ve direkt olarak ilgili kuruma gidersiniz. Verirsiniz anahtarları. Gelin neye bakmak istiyorsanız bakın. Sorun cevaplayayım dersiniz. Ne partinin, ne de herhangi birisinin-kitle-lerin öyle tantana yapmasına ve konuyu başka yere saptırmaya çalışması kadar yanlış bir şeyde yoktur. Devlete karşı gelinmez. Ben Devletçiyim.  Ayrıca... Devletin başında Cumhurbaşkanımız var. O’na karşı yapılacak saygısızlık, Devletimize yapılmış demektir. Bunu bilirim, bunu söylerim.  Afyonlu olmayan dostum yazdı bunları ka-fasına.  Sonra... 
Şehriban Öncel girdi odaya. ‘Oy kullanma sıranız geldi Başkanım’ dedi. Müsaade istedi Burcu Başkan, ‘Siz çayla-

rınızı için, yakın zaten oy kullanıp geleceğim 
hemen’ dedi. Dediği gibi kısa bir süre sonra geldi. 

Afyonlu olmayan, bulunduğu noktada etkin olan dostum ve Burcu Başkan’ımızla sohbeti-miz uzunca bir süre daha devam etti.  
Özgür Özel’in Genel Başkan olmasıyla bir-likte CHP Genel Merkezi’nde farklı bir yapı-lanmaya gidildiğini, bunun yanlış olduğunu ileride çok daha net görüleceğinin altını çizdi 

Burcu Başkan.  Dostum nasıl yani? Diye sordu...  Ben Kemal Bey ile çalıştım. Adı hiçbir şekilde şaibeye bulaşan bir isim değil. Bazı isimlere karşı Kemal Bey hep temkin-liydi. Özgür Özel’in Genel Başkan olmasıyla birlikte o önceden temkinli olunan isimler başrollerde olmaya başladılar. Sıkıntılarda zaten görülmeye başlandı. Bu mi-tingler ve benzeri organizasyonlar buz dağının altının görülmemesi için yapılıyor bence.  Afyonlu olmayan dostum, ilgi ile dinledi 
Burcu Başkan’ı.  Çaylar içilip, sohbet bitip Burcu Başkan’ın yanından ayrıldık. O dostumla bu sohbetin değerlendirmesini yaptığımızda...  Pek çok şey söyledi bana, ama en altı çizilecek olanı şunlardı; Afyonkarahisar halkı iyi ki Burcu Hanım’ı seçmiş. Burcu Hanım’ın şu andaki partisi ve yol ar-kadaşları yanlış. Sen düşünsene Burcu Hanım, AK Partili olsa... Afyonkarahisar’a neler neler kazandırır. Düşünmesi bile insanı heyecanlandırıyor. Ve gördüm ki, Burcu Hanım CHP üst yöne-timinin hal ve hareketlerinden rahatsız. Onlarla yol yürümesi demek, Afyonkarahisar’a hizmetini engeller.  Keşke ikna edilse de AK Parti’ye geçse.  

HHH  Afyonlu olmayan etkin noktalarda önemli bağlantıları olan dostum, sanıyorum buradaki o günkü görüşmenin bazı detaylarını iletmiş olacak ki... 
 
Burcu Başkan’a davet işte o süreçte yapıldı.  

(Devamı yarın)

PROJE ALANI 2 BİN 70 DEKARA ÇIKARILDI  
n Yapılan düzenleme ile birlikte yaklaşık bin 890 dekar olan proje alanı 2 bin 70 dekara yükseltildi. Bu adı-mın, Açık Ceza İnfaz Kurumu yatırımının hayata geçir-ilmesi için gerekli altyapıyı güçlendirdiği belirtildi.  

“AFYONKARAHİSAR İÇİN ÖNEMLİ BİR YATIRIM”  
n Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, yatırımın şehr-in gelişimine, istihdamına ve ekonomik hareket-liliğine katkı sağlayacağını ifade ederek sürecin yakından takip edildiğini belirtti. Yurdunuseven, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan başta olmak üzere Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek ile Adalet Bakanı Yılmaz Tunç’a teşekkür ederek projenin hayırlı olmasını diledi.  

“ŞEHRE ÖNEMLİ KATKILAR SAĞLAYACAK”  
n AK Parti Afyon Milletvekili Av. Ali Özkaya, yatırımın şehre ekonomik ve sosyal açıdan önemli katkılar sağlayacağını belirterek Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a, Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek’e ve Adalet Bakanı Akın Gürlek’e teşekkür etti.  MİLLETVEKİLİ ARSLAN’DAN TEŞEKKÜR  
n AK Parti Afyon Milletvekili Dr. Hasan Arslan ise yaptığı açıklamada, projeye desteklerinden dolayı Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan başta olmak üzere bakanlara ve emeği geçen herkese teşekkür ederek yatırımın hayırlı olmasını temenni etti.

SÜLÜMENLİ AÇIK CEZAEVİ PROJESİNDE ALAN GENİŞLETİLDİ 
AK Parti Afyonkarahisar heyeti Sülümenli bölgesinde yapılması planlanan Açık Ceza İnfaz  

Kurumu projesi kapsamında ek arazi tahsisi yapıldığını açıkladı.Afyonkarahisar Merkez ilçesi 
Sülümenli bölgesinde hayata geçirilmesi planlanan projede önemli bir gelişme yaşandı.  

 
 

Cumhurbaşkanı  
Recep Tayyip  

Erdoğan’ın imzasıyla 
yayımlanan karar 

doğrultusunda 
 projeye 180  

dekar ilave arazi 
 tahsis edildi AK Partili Vekiller Cumhurbaşkanı Erdoğan’a ve bakanlara teşekkür ettiler

 Afyonkarahisar’ın simgelerinden Tarihi Karahisar kalesi üzerinde Ay’ın hareketli görüntüsü  muhteşem bir manzara ortaya çıkardı. Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü’nde görevli Araştırma Görevlisi Hakan Yılmaz tarafından kayda alınan görüntülerde Karahisar Kalesi üzerindeki ayın hareketli görüntüsü büyük ilgi gördü. Yılmaz’ın timelapse (zaman atlamalı çekim) tekniğiyle hazırladığı görüntü üzerine eklenen klasik müzik ile eşsiz bir manzara ortaya çıkardı.

Karahisar Kalesi ile Ay’ın 
buluşması mest etti 

AFYON’DA YOL ÇİZGİLERİ YENİLENİYOR:  Bazı caddeler ve bulvarlar  trafiğe kapanıyor  Afyonkarahisar Belediyesi, kent genelinde trafik güvenliğini artırmak amacıyla yol çizgi yenileme çalışmalarına başlıyor. 2-5 Haziran tarihleri arasında gerçekleştirilecek çalışmalar nedeniyle bazı ana arterlerde trafik akışı kontrollü şekilde sağlanacak. Afyonkarahisar Belediyesi tarafından yapılan açık-lamada, şehir içi ulaşımın daha güvenli ve düzenli hale getirilmesi amacıyla yol çizgi çalışmalarının gerçekleştirileceği duyuruldu. Belediye ekipleri tarafından 2 Haziran Salı günü başlayacak çalış-maların 5 Haziran Cuma gününe kadar devam edeceği belirtilirken, uygulamanın kentin önemli ulaşım güzergahlarında yapılacağı ifade edildi.  
TRAFİK AKIŞINDA GEÇİCİ DÜZENLEME  Çalışmalar süresince belirlenen cadde ve bulvarlarda trafik akışının zaman zaman yavaşlayabileceği, bazı bölümlerde ise geçici trafik düzenlemelerinin uygu-lanacağı bildirildi. Ekiplerin çalışmalarını her gün 09. 00 ile 17.00 saatleri arasında sürdüreceği kaydedildi. 
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